 РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА МЕДВЕЂА
Oпштинска управа општине Медвеђа
Одељење за урбанизам-послови  заштите  животне средине
Број: 04-1-501-1/2023
Дана: 10.04.2023.године
Медвеђа
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
Предмет: Обавештење о јавном увиду, јавној презентацији и јавној расправи Студије о процени утицаја на животну средину 
    Одељење за урбанизам општине Медвеђа надлежно за  заштиту животне средине, обавештава јавност да је поднет захтев за давање сагласности на студију о процени у тицаја  на животну средину Пројекта  RADIO-BAZNA STANICA MOBILNE  TELEFONIJE  “NI4528_01   LE_Bogunovac“, од стране носиоца пројекта A1 Србија д.о.о Београд, Милутина Миланковића  1ж, 11070 Нови Београд.   Реализација се планира  на к.п.бр.352 КО Богуновац.  
Увид у Студију о процени  утицаја  на животну средину Пројекта „ RADIO -BAZNA STANICA MOBILNE  TELEFONIJE  “NI4528_01 LE_Bogunovac“, коју је израдио W-LINE d.o.o , Београд, се може извршити у просторијама Општинске управе  општине  Медвеђа, у канцеларији бр.11, ул.Краља Милана  48, у периоду од  18.04.2023-11.05.2023. године , у времену од 11-14 часова, као и на званичној интернет страници општине Медвеђа www.medvedja.ls.gov.rs.

Јавна расправа и презентација студије о процени утицаја на животну средину Пројекта “RADIO-BAZNA STANICA MOBILNE  TELEFONIJE  “NI4528_01   LE_Bogunovac“, биће одржана  11.05.2023.године, у времену од 12.00  до 14.00 часова, у скупштинској сали Oпштинске управе oпштине Медвеђа, ул.Краља Милана  бр. 48.

Презентацији и јавној расправи о студији процене утицаја на животну средину учествоваће носилац пројекта. . 
Обавештење  се објављује на основу члана 29.став 1. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09).
Референт на пословима ЗЖС
Јадранка Ћирић

                                                                                                        НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА
                                                                                               Иван Костић, дипл.правник
