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ОДЛУКА О ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА
Општина Медвеђа, 2017

       На основу члана 59.  став 1.  Закона о локалној самоуправи  («Службени гласник Републике Србије» бр.129/07)  и члана 41. став 1. тачка 7.  Статута општине Медвеђа   («Службени гласник општине Лесковац» број 18/2008, 38/2012), Скупштина општине Медвеђа на седници одржаној 22. aвгуста 2017. године, донела је 
О   Д   Л   У   К   У 

О ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА
ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.


 Овом Одлуком се у складу са Уставом, Законом и Статутом општине Медвеђа утврђује  надлежност, начела, унутрашња организација, начин руковођења, односи са другим органима, средства за рад и друга питања од значаја за рад и организацију Општинске управе  општине Медвеђа (у даљем тексту: Општинска управа).
Члан 2.


Општинска управа општине Медвеђа  је орган Општине Медвеђа.
Општинска управа општине Медвеђа образује се као једнинствен орган.
Седиште Општинске управе општине Медвеђа је у Медвеђи, улица Јабланичка бр.48.
I ДЕЛОКРУГ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА
Члан 3.

 Надлежност Општинске управа одређена је Уставом, Законом и Сатутом општине Медвеђа. Општинске управа обавља послове на основу и у оквиру Устава, Закона, Статута општине и других аката Општине :

1.  Извршава одлуке и друге акте Скупштине општине, председника Општине и Општинског већа, 
2. Припрема нацрте прописа и других аката које доноси Скупштина општине, председник Општине и Општинско веће,
 3. Решава у управном поступку у првом степену о правима и дужностима грађана, предузећа, установа и других организација из надлежности општине,
4.  Општинска управа и то руководилац органа, одлучује по приговорима на поступање Општинске управе због неиспуњења обавеза из управног уговора, због управне радње и због начина пружања јавних услуга, ако не може да се изјави друго правно средство у управном поступку, а према одредбама закона којим се уређује општи управни поступак,
5. Обавља послове упрвног надзора над извршењем прописа и других општинских аката Скупштине општине Медвеђа,

6.   Извршава Законе и друге прописе чије је извршење поверено општини и
7.  Обавља стручне и друге послове које утврди Скупштина општине, председник Општине  и Општинско веће.
II НАЧЕЛА ДЕЛОВАЊА  ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА
Члан 4.
Самосталност, законитост и предвидивост
           Општинска управа је самостална  у вршењу својих послова које обавља на основу и у оквиру Устава, Закона, Статута општине Медвеђа и других прописа.
          Општинска управа, у оквиру своје надлежности одлучује у границама датог овлашћења и сагласно циљу због кога је овлашћење дато.

           Општинска управа у оквиру своје надлежности поступа водећи рачуна о ранијим одлукама донетим у истим или сличним управним стварима.

            Овлашћено службено лице Општинске управе самостално утврђује чињенично стање и на основу тога примењује законе и друге прописе у поступцима који се воде пред Општинском управом.
Члан 5.

Стручност, непристрасност и политичка неутралност

        Општинске управе и све њене организационе јединице поступају према правилима струке, непристрасно и политички неутрално и дужне су да сваком омогуће једнаку правну заштиту у остваривању права, обавеза и правних интереса. 
        Сви запослени у Општинској управи дужни су да свој посао обављају квалитетно, посвећено, предано, савесно и професионално, дужни су да негују међусобну сарадњу и однос поверења и поштовања према својим колегама и свим грађанима општине Медвеђа. Сви запослени у Општинској управи дужни су да се стално лично и професионално усавршавају поштујући вредности и етички кодекс општине Медвеђа.
Члан 6.

Делотворност у остваривању права странака, квалитет и оцењивање рада
       Организационе јединице Општинске управе дужне су да странкама омогуће брзо и делотворно остваривање њихових права, обавеза и правних интереса, али не на штету права и правних интереса трећих лица, нити јавног интереса.
        Сви запослени у Општинској управи дужни су да улажу максималне напоре како би квалитет услуга за грађане и привреду био на највишем могућем нивоу. Рад свих запослених у Општинској управи подлеже оцењивању у складу са законом који одређује права и обавезе запослених у јединицама локалне самоуправе.
Члан 7.

Начело делотворности, економичности и помоћи странки
           Када решавају у управном поступку и предузимају управне радње поверене законом, организационе јединице Општинске управе дужне су да користе она средства која су за странку најповољнија и којима се постижу сврха и циљ закона.

           Организационе јединице Општинске управе дужне су да поштују личност и достојанство странке. 
         Општинска управа и све њене организационе јединице дужне су да свим странкама у поступцима које воде омогуће успешно и делотворно остваривање и заштиту права и правних интереса.

         Општинска управа и све њене организационе јединице дужне су да воде поступке без одуговлачења и уз што мање трошкова по странке и друге учеснике у поступцима, али тако да изведу и утврде све доказе потребне за правилно и потпуно утврђивање чињеница на којима заснивају своју одлуку.  

         Општинска управа и све њене организационе јединице дужне су да по службеној дужности, у складу са законом, врше увид у податке о којима се води службена евиденција, да их прибављају и обрађује. Општинска управа може од странке да захтева само оне податке који су неопходни за њену идентификацију и документа која потрвђују чињенице о којима се не води службена евиденција. 

Члан 8.
Начело истине, слободне оцене доказа и право странке на изјашњење
Општинска управа дужна је да правилно, истинито и потпуно утврди чињенично стање и све околности које су од значаја за законито и правилно поступање.
Овлашћено службено лице Општинске управе по свом уверењу узима које су чињенице доказане, на основу савесне и брижљиве оцене сваког доказа посебно и свих доказа заједно, као и на основу резултата целокупног поступка.

У свим поступцима пред Општинском управом, када је то предвиђено законом и врстом поступка који се води, странци се мора пружити прилика да се изјасни о чињеницама које су од значаја за одлучивање. Без претходног изјашњења странке може се одлучити само ако је то законом дозвољено.
Члан 9.
 Право на жалбу, приговор и јавност рада

Против решења Општинске управе донетог у првом степену, односно уколико није донета одлука у законом прписаном року, странка има право на жалбу, ако законом није другачије прописано.

Странка има право на приговор у случајевима утврђеним законом. Приговор на рад Општинске управе може да се изјави начелнику Општинске управе општине Медвеђа због неиспуњења обавеза из управног уговора, због управне радње и због начина пружања јавних услуга, ако не може да се изјави друго правно средство у управном поступку.
Рад Општинске управе општине Медвеђа је јаван. Организационе јединице дужне су да јавности омогуће увид у свој рад, према закону којим се уређује слободан приступ информацијама од јавног значаја.

III  ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА
Члан 10. 

У оквиру Општинске управе образују се основне организационе јединице за вршење међусобно повезаних управних, стручних и других послова из одређене области, као одељења. 

Ради обједињавања истих или сличних послова који су међусобно сродни, успешнијег извршавања послова, пуне упослености и одговорности радника у оквиру одељења могу се образовати и унутрашње организационе јединице, као одсек или канцеларија.
Члан 11.

   У Општинској управи  општине Медвеђа основне организационе јединице су :
 - Одељење за општу управу, 
 - Одељење за  привреду и финансије,

 - Одељење за урбанизам,
 - Посебна организациона јединица Кабинет председника општине,
 - Посебна организациона јединица Интерне ревизија општине Медвеђа. 
 У оквиру појединих основних организационих јединица образује се унутрашње организационе јединице као одсек или канцеларија и то:

- у оквиру Одељења за привреду и финансије, образује се Одсек локалне пореске администрације, 
- у оквиру Одељења за општу управу  образује се Канцеларија писарнице.
- у оквиру Одељења за урбанизам образује се Одсек за инспекцијске послове и Одсек за спровођење обједињене процедуре у поступцима за издавање аката у области изградње. 
Члан 12.


Радом Општинске управе општине Медвеђа руководи начелник Oпштинске управе општине Медвеђа.


Начелник Општинске управе представља Управу, организује и обезбеђује законито и  ефикасно обављање послова, координацију рада и међусобну сарадњу основних организационих јединица, одлучује о правима, дужностима и одговорностима запослених, стара се о обезбеђивању услова рада, предлаже Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији Општинске управе који усваја Општинско веће општине Медвеђа и Кадровски план Општинске управе општине Медвеђа, за сваку календарску годину, који усваја Скупштина општине Медвеђа.

             За свој рад и рад Општинске управе начелник одговара Скупштини општине Медвеђа, Општинском већу општине Медвеђа и председнику општине Медвеђа.
Члан 13.

Радом одељења Општинске управе руководе начелници.

Радом унутрашњих организационих јединица руководе руководиоци унутрашњих организационих јединица и то:

- радом одсека - шеф одсека,
- радом канцеларије  - шеф канцеларије,
- радом Кабинета – шеф кабинета.


Начелници одељења Општинске управе организују и обезбеђују њихов законит и ефикасан рад, старају се о правилном распореду послова на поједине унутрашње организационе јединице и запослене и старају се о испуњењу радних дужности запопслених.


Начелници Одељења у извршавању послова из претходног става, дужни су да се придржавају налога и упутстава начелника Општинске управе.


Начелници Одељења одговарају начелнику Општинске управе за свој рад и за законит и благовремен рад одељења којима руководе. 

Шеф кабинета за свој рад одговара председнику општине.
Члан 14.


Начелнике одељења у Општинској управи распоређује начелник Општинске управе.

Члан 15.
           Руководиоце унутрашњих организационих јединица распоређује начелник Општинске управе.

Руководиоци унутрашњих организационих јединица обављају најсложеније послове своје унутрашње организационе јединице и старају се о ефикасном, законитом и квалитетном вршењу послова, те равномерној упослености запослених.


За свој рад руководиоци унутрашњих организационих јединица одговарају начелнику Одељења и начелнику Општинске управе.

IV  КАДРОВСКИ ПЛАН И РАДНА МЕСТА СЛУЖБЕНИКА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

Члан 16.
            Кадровски план Општинске управе општине Медвеђа састоји се од приказа броја запослених према радним местима и звањима, броја запослених са радним односом на неодређено време који су потребни у години за коју се доноси Кадровски план, броја приправника чији се пријем планира и броја запослених чији се пријем у радни однос на одрђено време планира у Кабинету председника општине или због повећаног обима посла. 
Нацрт Кадровског плана припрема се у складу са буџетским календаром, истовремено са нацртом буџета општине Медвеђа, тако да буде усаглашен са средствима обезбеђеним буџетом. 

Кадровски план за општину Медвеђа усваја Скупштина општине Медвеђа заједно са Одлуком о буџету.

        
Измена Кадровског плана може се вршити у случају измене Одлуке о буџету општине Медвеђа.
        
На основу Кадровског плана, доноси се Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, односно измене и допуне тог правилника, који на предлог начелника Општинске управе усваја Општинско веће.
Члан 17.

Радна места службеника у Општинској управи општине Медвеђа деле се на положаје и извршилачка радна места, у зависности од сложености послова, овлашћења и одговорности.
      
Положај је радно место на коме службеник има овлашћења и одговорности у вези са руковођењем и усклађивањем рада Општинске управе.

      
Извршилачка радна места јесу сва радна места која нису положаји, укључујући и радна места руководилаца ужих организационих јединица. 

    
Приликом одређивања ближих критеријума за разврставање радних места у Општинској управи општине Медвеђа примењиваће се критеријуми одређени Законом и актима Владе Републике Србије.

         
Радна места службеника, услови за запослење на њима и број службеника одређују се Правилником о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Медвеђа  (даље Правилник).

       
Да би се попунило слободно радно место службеника у Општинској управи општине Медвеђа потребно је да је оно предвиђено Правилником  и да је његово попуњавање предвиђено Кадровским планом.

Члан 18.
За начелника Општинске управе општине Медвеђа, може бити постављено лице које има стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни испит и најмање пет година радног искуства у струци.

Члан 19.


Општинско веће поставља и разрешава начелника Општинске управе.


Начелник Општинске управе поставља се на основу јавног огласа, на пет година.


Јавни оглас из става 1. овог члана расписује Општинско веће.


Председник општине предлаже кандидата за начелника Општинске управе из реда лица који су се јавили на јавни оглас и испунили услове предвиђене овом Одлуком.
            Начелник Општинске управе општине Медвеђа је службеник на положају.

Члан 20.
            Уколико није постављен начелник Општинске управе општине Медвеђа, до постављења начелника управе, као и када начелник управе није у могућности да обавља дужност дуже од тридесет дана, Општинско Веће општине Медвеђа може поставити вршиоца дужности - службеника који испуњава услове за радно место службеника на положају, који ће обављати послове начелника Управе, најдуже на три месеца, без спровођења јавног конкурса.

             Уколико службеник на положају није постављен, јавни конкурс за попуњавање положаја оглашава се у року од петнаест дана од постављења вршиоца дужности. У случају да се јавни конкурс не оконча постављењем на положај, статус вршиоца дужности може се продужити најдуже за још три месеца, после чега се службеник који је био постављен за вршиоца дужности начелника Општинске управе распоређује на место на коме је био распређен пре постављења.
Члан 21.
       Начелнику Општинске управе општине Медвеђа престаје рад на положају: 
1) протеком времена на који је постављен; 

2) подношењем писмене оставке и његовим писменим отказом; 

3) ступањем на функцију у државом органу, органу аутономне покрајине или органу јединице локалне самоуправе; 

4) даном навршења 65. година живота ако има најмање 15. година радног стажа осигурања;

5) разрешењем;

6) укидањем положаја; 

7) у другим случајевима предвиђеним законом.
Члан 22.
         Начелник Општинске управе се разрешава са положаја ако му престане радни однос због: 
1) правоснажне пресуде на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци - даном правоснажности пресуде; 

2) коначног решења којим му је изречена дисциплинска казна престанка радног односа; 

3) коначног решења којим му је одређена оцена "не задовољава" на ванредном оцењивању; 

4) спровођења иницијативе за разрешење на основу мере јавног објављивања препоруке за разрешење коју изрекне Агенција за борбу против корупције; 

5) других разлога предвиђених законима и општим прописима о раду којим се утврђује престанак радног односа независно од воље запосленог и воље послодавца. 

Службеник на положају разрешава се са положаја и ако му два пута, без обзира на редослед оцена, решењем буде одређена оцена "не задовољава".  

Члан 23.
       
Престанак рада на положају начелника Општинске управе утврђује се решењем који доноси Општинско Веће општине Медвеђа које је надлежно за постављење начелника, у року од осам дана од дана наступања разлога због којих је рад на положају престао.

      
Решење садржи образложење са разлозима због којих је рад на положају престао и дан када је престао рад на положају.

       
Против овог  решења није допуштена жалба, али се може покренути управни спор.

Члан 24.
             Службенику на положају коме је престао рад на положају због потека времена на који је постављен, подношењем писмене оставке, или због укидања положаја има право да код послодавца буде распоређен на друго радно место за које испуњава услове.

            Уколико не постоји радно место на које може бити распоређен, службеник коме је престао рад на положају има право на накнаду у трајању од три месеца у висини накнаде коју је имао у време престанка рада на положају, из разлога ако рад на положају престаје због истека времена на које је постављен или уколико је рад на положају престао због укидања органа.

         
Право на накнаду плате из става 2. овог члана може се изузетно продужити до три месеца уколико у томе времену службеник стиче право на пензију. Право из става 2. овог члана престаје пре истека рока од три месеца, заснивањем радног односа или стицањем права на пензију према прописима о инвалидском и пензијском осигурању.

Службеник право из става 2. и 3. овог члана остварује код послодавца код кога је остваривао права по основу рада на положају. Право из става 2. и 3. овог члана, по захтеву службеника, утврђује орган надлежан за његово постављење.

            Захтев за остваривање права из става 2. овог члана, службеник може упутити најкасније у року од 15 дана од дана престанка рада на положају, с тим што право из става 2. овог члана остварује од дана престанка рада на положају. 
Члан 25.
          О правима и дужностима начелника Општинске управе одлучује Општинско веће у складу са Законом, овом Одлуком и Статутом општине.

          О правима и дужностима службеника и намештеника  запослених у  Општинскиј управи одлучује начелник Општинске управе у складу са Законом, овом Одлуком и Статутом општине.

Члан 26.
           
Акт којим се одлучује о правима и дужностима службеника из радног односа доноси се у форми решења, сагласно закону којим се уређује општи управни поступак, и има карактер управног акта, уколико није законом другачије одређено.
            На решење из става 1. овог члана може се изјавити жалба у року од 8 дана од дана достављања решења, осим уколико није другачије одређено законом Жалбеној комисији општине Медвеђа.

       
Жалба не одлаже извршење решења осим ако је то изричито предвиђено законом.

            Против решења Жалбене комисије може се покренути управни спор.

Члан 27.
        
Жалбена комисија општине Медвеђа је колегијални орган који именује Општинско веће општине Медвеђа и  који у другом степену одлучује о жалбама службеника и намештеника, те о жалбама учесника интерног и јавног конкурса приликом попуњавања радних места у Општинској управи оптине Медвеђа.
        
Жалбена комисија је самостална у свом раду и ради у саставу од три члана који се именују на период од пет година и могу бити поново именовани.

       
Најмање два члана Жалбене комисије морају имати стечено високо образовање из научне области права на основним академским студијама у обиму од 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, са најмање пет година радног искуства у струци.

    
На именовање и разрешење члавона Жалбене комисије, те њен рад  примењују се одредбе  Закона о општем управном поступку, одредбе Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, други закони, ова Одлука и Сатут општине Медвеђа. 

   Члан 28.

             На начела деловања свих запослених службеника на положају, службеника на  извршилачким радним местима и намештеника, њихова права и дужности, решавање сукоба интереса, начин разврставања радних места,  трајања радног односа у Општинској управи општине Медвеђа, попуњавања радних места у Општинској управи општине Медвеђа, премештаја службеника, њиховог стручног усавршавања и оспособљавања, њиховог додатног образовања, пријема приправника, оцењивање службеника и кретање у служби, дисциплинску одговрност службеника, дисциплински поступак, дисциплинске мере, одговорност службеника за штету, престанак радног односа, престанак потребе за радом службеника, заштиту права службеника, на управљање људским ресурсима у Општинској управи општине Медвеђа, и све  остало што се није  изричито регулисано овом Одлуком примењиваће се одредбе закона и других прописа који уређују област која се односи  на запослене у аутономним покрајинама и  јединицама локалне самоуправе.
Члан 29.

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ  обавља управне и стручне послове у непосредном спровођењу закона и других прописа чије је непосредно спровођење поверено Општини у области држављанства, матичних књига, личног имена, брака, бирачког списка и оверу потписа, рукописа и преписа. 


Одељење обавља послове који се односе на унапређење рада и модернизацију Општинске управе, праћење изворних послова локалне самоуправе и поверених послова, плате и друга примања запослених у Општинској управи,  примену Закона о општем управном поступку у пословима локалне самоуправе, обавља послове Општине у области одбране.


Одељење за општу управу прати прописе за које је надлежно Одељење и иницира усаглашавање аката са новонасталим променама, предлаже нацрте аката из своје надлежности које доноси Скупштина општине, председник Општине и Општинско веће. Обавља стручне и административне послове за органе који спроводе изборе за одборнике у Скупштини општине; спроводи одређене стручне и административне послове за потребе републичке Изборне комисије у поступку одржавања избора; ажурирање бирачког списка, као и бирачког списка националних мањина.

Врше се стручни послове у вези са статусом избеглица који имају боравиште на територији општине Медвеђа и обављају се послови везани за миграције становништва и ромска питања.

У Одељењу се обављају стручни послови у вези са радним односима запослених, вођењем евиденција у области рада и пружањем правне помоћи запосленима у остваривању њихових права из радног односа, као и послови који се односе на безбедност и здравље на раду.


Обављају се послови личних стања грађана и вођења матичних књига рођених, венчаних и умрлих и књига држављана, послови издавања јавних исправа на основу матичних евиденција, врше се контроле над применом прописа о канцеларијском пословању у одељењу.

За извршавање одређених послова из изворне надлежности Општине, као и поверених послова државне управе и стварање услова да се ти послови обављају ефикасније и ближе месту становања и рада грађана, образују се Месне канцеларије на основу Одлуке о матичним подручјима. Месне канцеларије се образују за следећа подручја: 

1. Месна канцеларија Сијаринска бања, са седиштем у Сијаринској бањи, 

2. Месна канцеларија Равна бања, са седиштем у Равној бањи,

3. Месна канцеларија Туларе, са седиштем у Тулару и

4. Месна канцеларија Леце, са седиштем у Лецу.

       Месне канцеларије врше послове који се односе на лична стања грађана, вођење матичних књига и издавање извода и уверења, састављање смртовница, праћење бирачких спискова, издавање уверења о чињеницама када је то одређено законом,  вођење других евиденција када је то предвиђено законом и другим прописима. Месне канцеларије могу да врше и друге послове које им из своје надлежности повери Општинска управа. 


У оквиру Одељења за општу управу  обављају се послови друштвеих делатности: Одељење врши  послове управе у спровођењу Закона и других прописа који су поверени општини у остваривању права гађана у области социјалне заштите, здравствене заштите, друштвене бриге о деци и омладини, предшколског, основног и средњег образовања и васпитања, ученичког и студенског стандарда, културе, спорта, борачко-инвалидске заштите. 

Одељење врши стручне и административне послове који се односе на задовољавање потреба грађана о којима се стара Општина у областима друштвене бриге о деци и омладини, предшколског, основног и средњег образовања и васпитања, културе, спорта, социјалне заштите и здравствене заштите. У оквиру одељења се поверени послови државне управе у вези са утврђивањем права на додатак на децу, накнаде зарада за време породиљског одсуства, родитељски додатак и друга права одређена законом.


Обављају се поверени послови државне управе који се односе на признавање права у области борачко-инвалидске заштите и заштите цивилних инвалида рата и чланова породица на обавезној војној служби. Врше се послове ликивидатуре у области борачко-инвалидске заштите и породиљског одсуства. 

Врши се утврђивање мреже дечијих вртића, праћење уписа деце у предшколску установу, праћење похађања и реализације припремног предшколског програма у години пред полазак у школу и заштита и безбедност деце у складу са прописаним мерама заштите; врши се  планирање развоја делатности образовања и васпитања, утврђивање подручја основних школа ради уписа деце, праћење редовног похађања наставе у основној школи. Обезбеђују се превоз ученика основне школе и обезбеђују повластице за превоз ученика средњих школа. У складу са Законом обезбеђује се превоз ученика на републичка такмичења.

У оквиру Одељења координаира се с члановима Интерресорне комисије и врши процена потреба за пружањем додатне образовне, здравствене и социјалне подршке детету и ученику.

Одељење прати здравствено стање становништва на подручју општине и стара се о унапређивању услова којима се доприноси очувању и унапређивању здравља грађана у Општини. 

Прати законитост рада установа у области друштвених делатности чији је оснивач Општина, врши техничке, административне и друге послове неопходне за успешно обављање послова из своје надлежности. 

У оквиру Одељења обављају се скупштински послови.
Одељење обавља стручне, оперативне, организационе и административно-техничке послове за потребе Скупштине, Општинског већа и Председника који се односе на: припрему седница и обраду усвојених аката, чување изворних докумената о раду тих органа и вођење евиденције о одржаним седницама, објављивање донетих одлука у ''Службеном гласнику'', стручне и организационе послове за потребе појединих сталних радних тела Скупштине општине и друге послове у складу са прописима Општине. 

Врши се пружање стручне помоћи одборничким групама у изради предлога које подносе Скупштини и њеним телима; пружа се стручна помоћ одборницима. Одељење прибавља одговоре и обавештења које одборници траже. Одељење обавља и послове протокола везаних за све скупове и пријеме код председника општине, председника Скупштине и других скупова везаних за активности органа локалне самоуправе.

          
Одељење поступа по захтевима за слободан приступ информацијама од јавног значаја у складу са Законима и о томе доставља извештај Поверенику за информације од јавног значаја.

Одељење врши и послове везане за коришћење и одржавање средстава за аутоматску обраду података за организационе јединице, креирање корисничких профила и дефинисање права приступа подацима, постављање и одржавање рачунарске мреже, вођење евиденције информатичке опреме са сервисним интервенцијама и друге послове за потребе информатичко-техничке подршке у Општинској управи.

У Одељењу се обављају послови превођења докумената са српског на албански и обрнуто сагласно прописима о употреби језика и писма националних мањина.

Одељење за општу управу врши и послове који се односе на физичко обезбеђивање објекта, редовно одржавање, чишћење, спремање и загревање радних просторија, одржавање и руковање средствима опреме и средствима везе, одржавање возила за потребе Општинске управе, доставне послове и пружање интерних угоститељских услуга за потребе органа Општине и запослене у Општинској управи.
Одељење обавља стручне, организационе и административно техничке послове за потребе начелника управе и начелника одељења општинске управе. Одељење обавља послове на спровођењу мера социјалне и здравствене заштите службеника и намештеника; учествује у припреми аката о процени ризика; организује превентивна и периодична испитивања радне околине и опреме за рад; предлаже мере за побољшање услова рада; континуирано прати и контролише примену мера за безбедност и здравље запослених на раду; припрема и спроводи оспособљавање запослених за безбедан и здрав рад.
Канцеларија писарнице: Канцеларија писарнице врши послове Општинске управа које се односе на послове пријемне канцеларије. Обавља  послове информисања и пружања помоћи странкама за састављање поднесака, врши непосредни пријем поднесака од странака, обавештава странке о стању решавања њихових захтева и других поднесака као и решавању одређених предмета, обавља послове примања, прегледања, распоређивања, евидентирања, достављања у рад поште упућене органима Општине, стручним и посебним службама, врши евидентирање предмета, задуживање предмета, достављање предмета и аката унутрашњим организационим јединицама.

Врши чување архивираних предмета, излучивање безвредног регистратурског материјала и предаје архивске грађе надлежном архиву и обавља друге послове у складу са Уредбом и Упутством о канцеларијском пословању, као и другим прописима који регулишу ову материју. Врши оверу потписа, рукописа и преписа у складу са Законом.

 Одељење за општу управу врши и друге послове у складу са Законом, Статутом општине и општим актима, као и све друге послове по налогу начелника Општинске управе.

Члан 30.

            ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ФИНАНСИЈЕ обавља послове из области финансија и буџета и то: послове припреме Одлуке о буџету општине по законској процедури дефинисаној Законом о буџетском систему која обухвата: издавање упутства за припрему буџета локалне власти, израда Предлога финансијског плана директних корисника буџета и учествовање у изради Предлога финансијског плана индиректних корисника буџета; утврђивање предлога Одлуке о буџету општине и достављање Скупштини; утврђивање предлога за привремено финансирање; утврђивање предлога Одлуке о изменама и допунама буџета и финансијских планова индиректних корисника буџета. 
          Одељење обавља и послове извршења буџета који обухватају наплату примања буџета, додељивање тромесечних апропријација (квота), решавање по захтевима за промену квота, плаћање из буџета, промене у апропријацијама у току године, текуће буџетске резерве; сталне буџетске резерве. 

           Врши послове консолидованог рачуна трезора и то: финансијско планирање које обухвата: пројекције и праћење прилива на консолидовани рачун трезора локалне власти и захтеве за извршење издатака и дефинисање квота преузетих обавеза и плаћања; управљање средствима на консолидованом рачуну трезора локалне власти на који се уплаћују приходи и са којег се врше плаћања из буџета, које обухвата: управљање ликвидношћу, управљање финансијским средствима и управљање примањима од задуживања; буџетско рачуноводство и извештавање, које обухвата: обраду плаћања и евидентирање прихода, вођење пословних књига, финансијско извештавање и припрему и израду свих извештаја (месечних, кварталних, годишњих) и израду завршног рачуна буџета локалне власти; врши књиговодствено-рачуноводствене послове.

Врши послове из области благајне и ликвидатуре. 
           У области финансијско - рачуноводствених послова врши ове послове за Скупштину и њена радна тела, Општинско веће, Општинску управу и Општинско правобранилаштво, све или поједине финансиjско – рачуноводствене послове који се односе на: израду финасијских планова око обезбеђења средстава, формирање документације о исплати и обустави законских и других обавеза:фактурисање услуга, благајничко пословање, формирање књиговодствених исправа; вођење пословних књига и других евиденција по корисницима и подрачунима; усаглашавање потраживања и обавеза; израду периодичних обрачуна и  годишњих рачуна.
Одељење координира рад Месних заједница и обавља књиговодствено-финансијске послове  за њих, и друге послове у складу са законом и другим прописима.

У одељењу се обављају послови економата и поступка јавне набавке за потребе органа локалне самоуправе, а поступци јавне набавке могу се обављати и за директне или индиректне кориснике буџета општине Медвеђа када их исти повере Општинској управи или се обавља јединствена набавка за органе локалне самоуправе и друге кориснике буџета Општине Медвеђа. У оквиру ових послова врше се послови израде правних и других аката везаних за јавне набавке, припрему плана набавке, учествовање у изради конкурсне документације, пружање стручне и административне помоћи Комисији за јавне набавке код директних и индиректних корисника буџета. 
Одељење врши и послове које се односе на утврђивање, наплату и контролу локалних јавних прихода и стара се о правима и обавезама пореских обвезника, а нарочито води регистар обвезника изворних прихода Општине и врши утврђивање изворних прихода решењем за које није прописано да их утврђује сам порески обвезник у складу са законом. Врши исто тако канцеларијску и теренску контролу ради провере и утврђивања законитости и правилности испуњавања пореске обавезе. Врши обезбеђење наплате локалних јавних прихода, редовну и принудну наплату локалних јавних прихода, води првостепени поступак против управних аката донетих у пореском поступку, примењује јединствени информациони систем и води пореско књиговодство за локалне јавне приходе, пружа стручну и правну помоћ обвезницима по основу локалних јавних прихода. Врши издавање уверења, те потврде о чињеницама о којима води службену евиденцију.

У области привреде врши послове који се односе на: задовољавање одређених потреба грађана у области здравства, туризма, угоститељства и и другим областима од интерса за општину; цене у комуналним и другим делатностима за које је надлежна општина; утврђивање и обезбеђивање коришћења пословног простора чији је власник општина ради задовољења одређених потреба грађана и друге послове у области привреде  који буду утврђени  као послови општине.

            У обављању послова из области привреде посебно прати област приватног предузетништва, саобраћаја (ауто-такси превоз), туризма (разврставање објеката и вођење регистра објеката за бављење туризмом, категоризација приватног смештаја). 


 Обавља послове у вези са стањем односа у привреди при чему прати и предлаже надлежним Министарствима, институцијама и агенцијама увођење одређених мера предузећима који имају проблеме у свом функционисању – пословању  (приватизацији, реконструисању, стечају). 

             Обавља послове који се односе на издавање дозвола за обављање самосталних делатности, вођење регистра радњи, израду нацрта програма развоја мале привреде, те аналитичко праћење стања у привреди, те обавља послове из надлежности општине у области водопривреде.

У обављању послова из области пољопривреде посебно обавља послове који се односе на доношење програма унапређивања и развоја пољопривреде, заштиту, коришћење и уређење пољопривредног земљишта, давања у закуп пољопривредног земљишта, комасације, противградне заштите; врши израду планских докумената заштите од поплава, ерозије и елементарних непогода, односно послове заштите од елементарних и других већих непогода и заштите од пожара. 

Одељење даје пројекције будућих кретања и учествује у изради стратегије укупног привредног развоја Општине. Одељење врши стручне, административне, техничке и друге послове на вођењу, координирању и сервисирању послова који се односе на области локалног економског развоја. Обавља послове који се односе на маркетинг и промоцију локалног економског развоја кроз јавне наступе Општине на сајмовима и другим манифестацијама. Учествује у организацији и реализацији едукативних програма у складу са потребама привредних субјеката и одговарајућих јавних служби, у циљу подршке економском развоју Општине.

Сарађује и прати рад установа и организација чији је оснивач Општина, јавних предузећа чији је оснивач Општина (праћење реализације програма пословања и тромесечног извештавања код надлежних министарства) и других правних субјеката чији је оснивач Општина. 

Учествује у изради нормативних аката из наведених области Одељења и врши и друге стручне послове за потребе Скупштине општине, Председника општине и Општинског већа из напред наведених области. 
Одељење врши послове који се односе на утврђивање, наплату и контролу наплате прихода од продаје, закупа, уступања на коришћење уз накнаду или другог начина располагањима уз накнаду покретним стварима и непокретностима које су у јавној својини општине Медвеђа или на којима општина Медвеђа има право располагања и управљања. Врши обезбеђење наплате прихода од покретних ствари и непокретности, редовну и принудну наплату ових прихода, примењује јединствени информациони систем и води књиговодство за послове наплате прихода од покретних ствари и непокретности, пружа стручну и правну помоћ. 

Обавља стратешку, оперативну и административну финкцију у области управљања људским ресурсима општине Медвеђа. Предлаже израду и примену стратегије управљања људским ресурсима у складу са плановима и стратешким циљевима општине, прати област развоја управљања људским ресурсима и њихове имплементације у рад  општине; унапређење процеса рада и услова рада, те  припрема планова из свих области управљања људским ресурсима (кадрови, планови обуке, коришћење годишњих одмора и сл.); утврђивање трошкова реализације планова, спровођење планова, и процену ефеката спровођења планова; промовисање политике родне равноправности и једнаких могућности.
Врши и друге послове у складу са Законом, Статутом општине и општим актима, као и све друге послове по налогу начелника Општинске управе.

Члан 31.


ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ  обавља послове из своје надлежности предвиђене законима и подзаконским актима у области урбанизма, планирања и изградње, уређења, коришћења, унапређења и заштите грађевинског земљишта,  имовинско – правних послова и управљања имовином у јавној својини општине Медвеђа, у области стамбених односа, издавања аката у области изградње објеката, озакоњења објеката, комуналних делатности, заштите животне средине, инспекцијског надзора,  безбедности саобраћаја на путевима, као и  део послова који су поверени Општини Медвеђа од стране Републике Србије.

            Из области урбанизма врши послове који се односе на  припрему и доношење просторних и урбанистичких планова, прибављање мишљења од надлежних министарстава о усаглашености урбанистичких планова са прописима о планирању,  давање мишљења за нацрте просторних и урбанистичких планова из надлежности Републике и општине, спровођење урбанистичких планова, издавање обавештења о намени грађевинске парцелe, давање података из планске документације која се односи на парцелацију и препарцелацију кат. парцела, као и услове за израду пројеката, организује јавни увид у планске документације, организује јавну презентацију урбанистичких пројеката, оверава урбанистичке пројекте.               

Из области имовинско-правних односа  послови експропријације, арондације, повраћај земљишта по ПЗФ, изузимање земљишта, промена режима својине, конверзије права коришћења, евиденције имовине код републичке Дирекције за имовину и све друге из делокруга имовинско- правне области.

               Из области грађевинарства издаје аката у обједињеној процедури за издавање аката у области грађења (грађевинске дозволе, употребне дозволе и др. ) као и послове у вези са техничким прегледом изграђених објеката и изведених радова, спроводи поступке озакоњења објеката. Издаје урбанистичке услове за постављање мањих монтажних објеката на површинама јавних намена, одобрења за постављање монтажних објеката, излазак на терену по пријави у вези оштећења објеката (стамбених и инфраструктурних), од елементарних непогода (пожара, поплава, клизишта и др.), и врши процену истих, статистички извештаји (месечни, годишњи) у вези изграђених објеката, стамбених, пословних, економских и др., са површинама завршених станова.


Стара се о уређењу, коришћењу, унапређивању и заштити грађевинског земљишта, израђује програме уређења грађевинског земљишта, израђује програме и планове уређења простора, израђује предлоге и елаборате за давање грађевинског земљишта у закуп, закључује по овлашћењу надлежног органа уговоре о давању грађевинског земљишта у закуп, припрема програм и прати реализацију текућег летњег и зимског одржавања локалних и некатегорисаних путева и улица, обезбеђује техничка решења за услове за одвод атмосферскоих вода, учествује у изради документације за стамбене, пословне, индустријске, пољопривредне објекте, улице и тргове, локалне и некатегорисане путеве, регулације речних корита, водоводне и канализационе мреже, јавног зеленила, уличне расвете и др., Припрема програм и прати реализацију чишћења јавних површина, одржавање зелених и рекреативних површина, паркова и гробља на територији општине,  припрема програм и прати реализацију одржавања стамбених и других објеката којима располаже општина. 

              У стамбеној области пословима око исељења бесправно усељених лица у државним и друштвеним становима, припрема уговоре о закупу стамбеног и пословног простора, прати њихово извршење, припрема предлоге за Општинско веће и Скупштину. Прати стање у овој области и предлаже доношење измена и допуна постојећих општинских одлука, припрема анализе, информације, извештаје.

              У области грађевинске инспекције о управном надзорним пословина над спровођењем Закона о изградњи објеката. У вршењу послова непосредног надзора у области грађевинарства предузима мере, доноси и извршава решења у управном поступку. Прати стање у овој области и предлаже доношење измена и допуна постојећих Општинских одлука, припрема анализе, информације, извештаје. Врши инспекцијски надзор над спровођењем законских и других прописа, утврђених стандарда, техничких норматива и норми квалитета који се односе на пројектовање, грађење и реконструкцију инвестиционих објеката (високоградње, нискоградње, водопривредних објеката и др.), врши непосредан увид у поступању код градње објеката или извођења других грађевинских радова, предузима управне мере и друге радње на које је овлашћен ради обезбеђења, поштовања законских и других прописа из области грађења, забрањује даље грађење ако градња није у складу са одобрењем за градњу и инвестиционо-техничком документацијом, спречава недозвољену градњу предузимањем мера на које је Законом овлашћен, доноси решење о рушењу објеката када се за то стекну законски услови, учествује у изради нацрта општих аката из области грађевинарства за чије доношење су надлежни општински органи, врши надзор над применом одредаба закона о одржавању стамбених зграда ради извођења радова чијим извођењем се спречава или отклања опасност по живот и здравље људи, односно којима се обезбеђује сигурност корисника зграде и околине и друге послове.

           У области саобраћајне инспекције управно надзорним пословима над спровођењем закона из области саобраћаја. У вршењу послова непосредног надзора у области саобраћаја предузима мере, доноси и извршава решења у управном поступку. Прати стање у овој области и предлаже доношење измена и допуна постојећих општинских одлука, припрема анализе, информације, извештаје.

Врши инспекцијски надзор над спровођењем законских и других прописа који се односе на одржавање, заштиту, развој и управљање локалним и некатегорисаним путевима и улицама у граду, доноси решење у оквиру законских и других овлашћења о начину и условима одржавања локалних и некатегорисаних путева и путног појаса, подноси захтеве за покретање прекршајног поступка против власника земљишта поред путног земљишта или улице који се не придржавају прописаних мера, врши контролу поштовања законских и других прописа у области локалног јавног превоза путника и робе, учествује у изради нацрта аката из области саобраћаја и путне инфраструктуре које доносе органи општине.

          У области инспекције заштите животне средине на пословима утврђивању граничних вредности емисије за поједине штетне и опасне материје у случајевима утврђеним законом. У случају прекомерног загађења ваздуха дужан је да наложи загађивачу предузимање техничко-технолошких мера. Објављује податке о стању квалитета ваздуха. Стара се о побољшању квалитета ваздуха и предузима одговарајуће мере. Предузима мере за заштиту од буке и обезбеђује њено систематско мерење, те се стара о очувању природних вредности на територији општине Медвеђа и доноси Акт о стављању под заштиту одређеног природног добра у складу са законом.

          На пословима комуналне инспекције врши се управни надзор на пословима спровођењем Закона о комуналним делатностима. У вршењу послова непосредног надзора у комуналној области, предузима мере, доноси и извршава решења у управном поступку. Води поступак процене утицаја на животну средину за пројекте који могу имати значајне утицаје на животну средину, води поступак у вези доношења одлуке о садржају и обиму студије о процени утицаја, води поступак у вези одлучивања о давању сагласности на студију о процени утицаја или о одбијању захтева о давању сагласности на студију утицаја, на основу спроведеног поступка и извештаја техничке комисије, ставља на увид компллетну документацију о спроведеном поступку процене утицаја заинтересованим органима и организацијама и представницима јавности, о донетим одлукама обавештава јавност на начин утврђен Законом, води евиденцију о проведеним поступцима и донетим одлукама као и јавну књигу. На овим пословима води се поступак вршења процене утицаја одређених планова и програма на животну средину (стратешка процена) у току поступка припреме и усвајања планова и програма у области просторног и урбанистичког планирања или коришћења земљишта, пољопривреде, шумарства, рибарства, енергетике, индустрије, саобраћаја, управљања отпадом, управљања водама, телекомуникацијама, туризму, очувању природних станишта и дивље флоре и фауне, којима се даје сагласност на извештај о стратешкој процени. На овим пословима води поступак интегрисане дозволе за постројења и активности које могу имати негативне утицаје на здравље људи и животну средину и материјална добра за која дозволу или одобрење за изградњу и почетак рада, односно извођење или обављање активности издаје надлежни општински орган, и води регистар издатих дозвола. Одељење обавља послове праћења стање у овој области и предлаже доношење измена и допуна постојећих општих одлука, припрема анализе, информације, извештаје.  

Одељење за урбанизам врши и друге послове у складу са Законом, Статутом општине Медвеђа и општим актима, као и све друге послове по налогу начелника Општинске управе општине Медвеђа.
Члан 32.
        У Посебној организационој јединици - КАБИНЕТУ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА обављају се послови који омогућавају ефикасан и несметан рад председника општине. Кабинет председника општине обавља стручне, организационе и административно-техничке послове за потребе председника општине, прибавља потребну документацију и систематизује податке од значаја за решавање појединих питања из делокруга послова председника општине од свих органа, организација и посебних служби, јавних предузећа и јавних служби; припрема информације, стручне анализе, мишљења, извештаје, белешке, подсетнике и друге материјале за председника општине; припрема материјале од значаја за састанак колегијума; припрема годишње извештаје о раду председника општине; стара се о остваривању сарадње председника општине са одговарајућим државним органима, организацијама и телима, као и са међународним организацијама и институцијама; послове који омогућавају благовремено извршавање обавеза председника општине; послови који омогућавају усклађену сарадњу Кабинета са другим организационим јединицама.

           Кабинет председника општине врши послове пријема странака које се непосредно обраћају председнику општине, и предузима све административно-техничке послове у циљу решавања по њиховим представкама, притужбама, захтевима и молбама; даље обавља послове  уноса, обраде и верификације податке и документа насталих у раду Кабинета, обавља послове уноса захтева о обараћања у електронску базу података.  


Обавља правовремено и потпуно информисање грађана о раду Општине и врши организовање конференција за новинаре за потребе органа општине, послове комуникације са јавношћу председника, који се односе на обавештавање јавности о раду председника, организацију конференција за штампу; и друге организационе и административно-техничке послове за потребе председника, разматра представке, притужбе, петиције и предлоге грађана, поступа по њима и о томе обавештава грађане.
          Кабинет председника општине обавља и послове протокола везаних за све скупове и пријеме код председника општине, председника Скупштине и других скупова везаних за активности органа локалне самоуправе и врши и друге послове у складу са Законом, Статутом општине и општим актима, као и све друге послове по налогу председника Општине. 
Члан 33.
           У Општинској управи  општине Медвеђа, у посебној организационој јединици Кабинету председника општине Медвеђа на предлог преседника општине Медвеђа сви запослени се примају у радни однос на одређено време, а најдуже до престанка мандата председника општине у чијем Кабинету су примљени у радни однос. 

  У Општинској управи  општине Медвеђа, у посебној организационој јединици Кабинету председника општине Медвеђа могу се примити у радни однос на одређено време три помоћника председника Општине Медвеђа за области привредног развоја, примарне здравствене заштите, безбедности, туризма, развоја локалне самоуправе, енергетике, рударства, заштите животне средине, социјалне заштите, културе, образовања, и других области које одреди преседник општине.  

Помоћници председника Општине Медвеђа иницирају и учествују у изради и примени  конкретних развојних програма и  пројеката општине Медвеђа, такође обављају све активности на праћењу рада Општинске управе, јавних предузећа, установа, државних органа и организација, привредних субјеката и физичких лица који се тичу израде, усвајања и примени програма и  пројеката општине Медвеђа у вези са областима за које је постављен и врши и друге послове по налогу председника Општине.

Члан 34.

         У посебној организационој јединици ИНТЕРНОЈ РЕВИЗИЈИ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА обављају се послове ревизије, ревизијама система, ревизије усаглашености, финансијске ревизије, ревизије информационих технологија и ревизије успешности или комбинације наведених типова ревизија. Интерна ревизија општине Медвеђа пружа савете руководству и запосленима, израђује нацрт стратешког и годишњег плана ревизије припрема и подноси их  на одобравање председнику општине. Интерне ревизија општине Медвеђа учествује предузима послове у успостваљању у уодржавању организационих и професионалних етичких стандарда, сачињава периодичне и годишње извештаје за послове које реализује у извештајном периоду, надгледа спровођења годишњег плана интерне ревизије и примену методологије интерне ревизије, припрема извештаје из делокруга рада Интерене ревизије обавља и друге послове у области интерне ревизије по налогу председника општине и начелника Општинске управе.
V  ОДНОСИ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

1. Однос према председнику Општине,  Општинском већу, Скупштини општине, грађанима и правним лицима. 
Члан 35.


Однос Општинске управе према председнику, Општинском већу и Скупштини општине заснива се на правима и дужностима утврђеним законом  и Статутом општине.


Општинска управа је обавезна да председника Општине, Општинско веће и Скупштину општине обавештава о вршењу послова  из свог делокруга, даје обавештења, објашњења и податке из свог делокруга  који су неопходни за  рад председника Општине, Општинско веће и Скупштину општине Медвеђа.
Члан 36.


Однос Општинске управе према Општинском већу заснива се на правима и дужностима утврђеним законом и Статутом општине и овом Одлуком.

Када у вршењу надзора над радом Општинске управе утврди да акта Општинске управе нису у складу са Законом, односно одлуком Скупштине општине, Општинско веће може да их поништава или укине уз налагање да се донесе нови акт у складу са Законом.

Уколико Општинска управа не поступи по налогу и не донесе нови акт,  може се  покренути питање одговорности  запосленог који је непосредно радио на доношењу акта, односно надлежног руководиоца организационе јединице и начелника Општинске управе.
Члан 37. 
2.Међусобни односи одељења

Међусобни односи одељења заснивају се на правилима и дужностима утврђени Законом, Статутом општине и овом одлуком. 

Одељења су дужна да међусобно сарађују  када то захтева природа послова и да размењују потребне податке и обавештења неопходна за рад. 
3. Однос према грађанима, предузећима и установама

Члан 38.

Општинска управа поступа према правилима струке, непристрасно и политички неутрално и дужна је да сваком омогући једнаку правну заштиту у остваривању права, обавеза и правних интереса.

Општинска управа дужна је да грађанима омогући брзо и делотворно остваривање њихових права и правних интереса.


Општинска управа дужна је да, на захтев, грађанима даје потребне податке и обавештења и пружа правну помоћ.


Општинска управа дужна је да сарађује са грађанима и да поштује личност и достојанство грађанина.

Члан 39.


Општинска управа дужна је да разматра представке, притужбе и предлоге грађана, да поступа по њима и о томе благовремено обавештава грађане.

Члан 40.


Одредбе ове одлуке о односима Општинске управе према грађанима,  примењују се на односе према предузећима, установама и другим организацијама, када одлучује о њиховим правима и интересима, на основу закона и одлука Општине.
VI  ЈАВНОСТ РАДА

Члан 41.

Општинска управа обезбеђује јавност рада: давањем информација средствима јавног информисања, издавањем службених информација, одржавањем сталних конференција за штампу,  организаовањем дежурних служби за жалбе, примедбе и сугестије грађана и обезбеђивање услова за несметано обавештавање јавности о обављању послова из свог делокруга и свим променама  које су у вези са организацијом, делокруга и свим променама које су у вези са организацијом, делокругом послова, распоредом радног времена и другим променама.

Члан 42.


Начелник Општинске управе даје информације о раду Општинске управе средствима јавног информисања, а може овластити и друго лице из Општинске управе да то чини у име Општинске управе.

О раду одељења информације дају начелници Одељења.

Члан 43.


Општинска управа може ускратити давање информација ако њихова садржина представља државну, војну, службену или пословну тајну.


О ускраћивању информација из претходног става одлучује начелник Општинске управе.
VII АКТИ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
Члан 44.


Општинска управа доноси правилнике, наредбе,  упутства,  решења и закључке.

Члан 45.


 Правилником се разрађују поједине одредбе одлука и других аката ради њиховог извршавања.

Наредбом се ради извршавања појединих одредаба одлука и других аката, наређује или забрањује поступање у одређеној ситуацији која има општи значај.


Упутством се прописује начин рада и вршења послова Општинске управе као и других организација када врше поверене послове Општинске управе у извршавању појединих одредаба одлука и других аката.


Решењем се одлучује о појединачним стварима у складу са Законом и другим актима.


Закључком у складу са прописима, уређују се правила и начин рада и поступања Општинске управе.

Члан 46.


Правилнике, наредбе и упутства доноси начелник Општинске управе.


Решења и закључке доноси начелник Општинске управе, начелници одељења или друго лице које начелник Општинске управе овласти.

VIII  СУКОБ НАДЛЕЖНОСТИ
Члан 47.

Општинско веће решава сукоб надлежности између Општинске управе и предузећа, установа и других организација, која на основу одлуке  Скупштине општине  одлучују  о појединим првима грађана, правних лица или других странака.
           О поднетом захтеву за решавање сукоба надлежности из става један овог члана, начелник Општинске управе без одлагања, а најкасније у року од три дана обавештава председника Општине који сазива седницу Општинског већа.

            Акт о решавању сукоба надлежности из става 1. и 2. овог члана, Општинско веће доноси у року не дужем од 15 дана од дана пријема захтева.

            Начелник Општинске управе решава сукоб надлежности између унутрашњизх организационих јединица-одељења у оквиру Општинске управе.
IX ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ЖАЛБИ И ПРОГОВОРУ
Члан 48.


  По жалби против првостепених решења Општинске управе из надлежности Општине решава Општинско веће општине Медвеђа, уколико законом или другим актима није другачије одређено.
                Општинска управа на чији првостепени акт је уложена жалба, дужна је да без одлагања, а најкасније у року од 3 дана од дана пријема жалбе, достави Општинском већу са списима предмета и изјашњењем о свим жалбеним наводима. Одлуку по жалби Општинско веће доноси у року одређеним Законом којим се уређује општи управни поступак.
             Странка има право на приговор у случајевима утврђеним Законом. Приговор на рад Општинске управе општине Медвеђа може да се изјави због неиспуњења обавеза из управног уговора, због управне радње и због начина пружања јавних услуга, ако не може да се изјави друго правно средство у управном поступку. О приговору на рад Општинске управе општине Медвеђа одлучује начелник Општинске управе општине Медвеђа у року одређеним законом којим се уређује општи управни поступак.
X  ИЗУЗЕЋЕ СЛУЖБЕНОГ ЛИЦА

Члан 49.


О изузећу начелника Општинске управе решава Општинско веће.

О изузећу службеног лица у Општинској управи  решава начелник Општинске управе.
XI КАНЦЕЛАРИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ

Члан 50.
            Канцеларијско пословање органа државне управе примењује се на Општинску управу општине Медвеђа.
XII УПРАВНИ НАДЗОР

Члан 51.
Општинска управа у обављању управног надзора може:

1) наложити решењем извршење мера и радњи у одређеном року;

2) изрећи мандатну казну;

3) поднети пријаву надлежном органу за учињено кривично дело или привредни преступ и поднети захтев за покретање прекршајног поступка;

4) издати привремено наређење, односно забрану;

5) обавестити други орган, ако постоје разлози, за предузимање мера за које је тај орган надлежан;

6) предузети и друге мере за које је овлашћена законом, прописом или општим актом.

Овлашћења и организација за обављање послова из става 1. овог члана, ближе се уређују одлуком Скупштине општине.

Члан 52.
Управни надзор врше лица распоређена на послове инспекцијског надзора над извршењем

прописа и других општих аката из надлежности општине.
XIII   СРЕДСТВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПОСЛОВА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Члан 53.


Средства за финансирање Општинске управе чине:

1. средства за исплату зарада запослених,
2. средства за материјалне трошкове,

3. средства за посебне намене,

4. средства за набавку и одржавање опреме,

5. средства за друге посебне накнаде и социјалне помоћи.

Члан 54.


Општинска управа може остварити приходе својом делатношћу, када то не утиче на редовно обављање послова из њеног делокруга.


Општинско веће даје сагласност на ценовник услуга које пружају одељења и службе.


Приходи остварени обављањем  послова из става 1. овог члана  уносе се у буџет општине.


Приходи остварени обављањем послова из става 1. овог члана  распоређују се у буџету општине  на основу посебног предрачуна који утврђује Општинско веће на предлог председника Општине.

Средства остварена од делатности могу се  наменски употребити  за опрему, инвестиције и побољшање услова рада запослених.

Члан 55.


Средства за исплату зарада запослених обезбеђују се у складу са Законом и Статутом општине Медвеђа за: 

· зараде запослених,

· накнаде за нераспоређене старешине органа  и радника за чијим је радним местом престала  потреба.
Распоред средстава за зараде запослених врши се финансијским планом, а коначни распоред завршним рачуном.

Члан 56.


Средства за материјалне трошкове обезбеђују се за: 

· Набавку потрошног материјала, ситног инвентара, огрева, осветљења, закупа и одржавања пословних просторија, поштанских услуга, 

· Набавку стручних публикација, литературе и штампане материјале, 

· Осигурање и одржавање средстава опреме,

· Путне и друге трошкове који чине лична примања запослених и друге трошкове потребне за обављање послова Општинске управе.

Распоред средстава из става 1. овог члана врши се на основу предрачуна који доноси начелник Општинске управе на предлог начелника Одељења за привреду и  финансије.
Члан 57.

Средства за посебне намене обезбеђују се за: 

· Одређене потребе Општинске управе у вези са пословима које врши  (накнаде сведоцима, трошкови  поступка и др.), 
· Отпремнину запосленима приликом одласка у пензију,

· Стручно оспособљавање и усавршавање запослених,

· Модернизацију рада и остале потребе.
Распоред средстава за посебне намене врши се на основу предрачуна  који доноси начелник Општинске управе на предлог начелника Одељења за привреду и финансије. 

Члан 58.

Средства опреме чине инвентар и друге потребне ствари које Општинској управи служе  за њихове потребе, а чији је век трајања дужи од једне године, ако није другачије одређено прописима.


Распоред средстава опреме врши се на основу предрачуна који доноси начелник Општинске управе  на предлог начелника Одељена за привреду и финансије. 
Члан 59.


Распоред средстава за друге посебне накнаде и солидарне помоћи врши се на основу предрачуна, који доноси начелник Општинске управе, а на предлог начелника Одељења за за привреду и финансије.
XIV  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 60.


 На све  остало што се није  изричито регулисано овом Одлуком примењиваће се одредбе Закона  и Статута  општине Медвеђа.
Члан 61.


Начелник Општинске управе донеће у року од 30 дана нови акт о унутрашњој организацији управе и систематизације  радних места, а потом извршити распоређивање начелника Одељења, као и распоређивање осталих запослених у Општинској управи под условима предвиђеним тим актом.
Члан 62.


Радници који остану нераспоређени остварују права и обавезе у складу са Законом и другим прописима.

Члан 63.

Начелник Општинске управе и начелници одељења у Општинској управи остају на својим функцијама у случају распуштања Скупштине, до постављања нових  лица или до конституисања  нове Скупштине општине.

Члан 64.


Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о општинској управи општине Медвеђа  («Службени гласник града Лесковац» бр. 49/16) и Одлука о измени и допуни Одлуке о општинској управи  општине Медвеђа, број 06-25/2017-I/3 од 19. јуна 2017. године.
Члан 65.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања  у «Службеном гласнику града Лесковца».

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

Број:06-32/2017-I/3

22. август 2017. године
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