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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
Предмет: Обавештење о јавном увиду, јавној презентацији и јавној расправи Студије о процени утицаја   на животну средину
  Одељење за урбанизам општине Медвеђа надлежно за заштиту животне средине, обавештава  јавност да је поднет захтев за давање сагласности на Студију о процени  утицаја  на животну средину Пројекта „Водозахватна грађевина са водном комором за захват воде из реке Јабланице за потребе флотације рудника Леце“ , на кат.пар.бр. 3435 (река), кат.пар.бр. 3426 и кат.пар.бр.3427 КО Газдаре Носилац  пројекта  је „Концерн  Фармаком М.Б.Шабац-Рудник Леце“ д.о.о-Шабац у стечају, са седиштем у ул. Хајдук Вељкова бб.Шабац.
Увид у Студију о процени утицаја  на животну средину Пројекта „Водозахватна грађевина са водном комором за захват воде из реке Јабланице за потребе флотације рудника Леце“, се може извршити у просторијама Oпштинска управе oпштине  Медвеђа, у канцеларији бр. 11, ул.Краља Милана  48.,у периоду од 19.08-19.09.2024. године, у времену од 11-14 часова.

Јавна расправа и презентација Студије о процени утицаја  на животну средину Пројекта „Водозахватна грађевина са водном комором за захват воде из реке Јабланице за потребе флотације рудника Леце“, биће одржана 13.09.2024. године у времену од 12.00 до 14.00 часова, у скупштинској сали Општинске управе општине Медвеђа, ул.Краља Милана 48.

Презентацији и јавној расправи о студији процене утицаја на животну средину учествоваће носилац пројекта

