
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Општина Медвеђа
Општинска управа општине Медвеђа
03 Број 401-20/2024-3
Датум: 16. 05. 2024. год.

М е д в е ђ а                                                                                              
На основу члана 24. ст. 1, 3. и 4. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС”, бр.83/14, 58/15 и 12/16 – аутентично тумачење), члана 19. ст. 1. и 2., члана 20. ст. 2. и члана 21. ст. 9. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС”, бр.16/16, 8/17 и 6/23), члана 79. и 82. Статута Општине Медвеђа („Сл. Гласник града Лесковца“ бр. 9/2019), одлучујући о предлозима за чланове Комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката у области јавног информисања у 2024. години, начелник Општинске управе општине Медвеђа доноси
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

 о именовању чланова Комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката

у области јавног информисања у 2024. години
           I.Именује се Комисија за Конкурс за суфинансирање проjеката у области јавног информисања у 2024. години (у даљем тексту: Комисија) у следећем саставу:
           1.  Миодраг Миљковић, кога је предложило Друштво новинара Ниша.
           2. Срђан Цонић из Лесковца, који је пријаву на Конкурс доставио као теоретичар, аналитичар и практичар из области медија, независни стручњак за медије; 
           3. Будимир Ничић из Чаглавице, кога је предложило Удружење новинара Србије.
        II Комисија се обавезује да изврши оцену пројеката поднетих на Конкурс  и сачини писани предлог о расподели средстава са образложењем  у коме ће за сваки пројекат образложити и навести разлоге  који су били одлучујући за прихватање или одбијање пројекта за суфинансриање и доставити га начелнику Општинске управе општине Медвеђа.
         III.Чланови Комисије  се обавезују да приликом рада у Комисији не смеју бити у сукобу интереса, нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о спречавању корупције. Ако се накнадно утврди да је члан Комисије у сукобу интереса или да постоје други разлози због којих не може да учествује у раду Комисије, биће разрешен се дужности и уместо њега ће бити именован нови члан Комисије.
         IV.Члановима Комисије припада право на накнаду за учешће у раду Комисије, у износу од 20.000,00 динара нето.

        VI. Административно-техничку подршку раду Комисије пружће Општинска управа општине Медвеђа. Ова одлука биће објављена на званичном сајту Општине Медвеђа.
О б р а з л о ж е њ е

Конкурс за суфинансирање проjеката у области јавног информисања у 2024. години  за територију општине Медвеђа расписан је  29. фебруара 2024. године на основу  Одлуке о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2024. години Општинске управе општине Медвеђа, 03 Број: 401-20/2024 од 28. фебруара 2024. године  и Конкурсом је одређен рок за предају пријава  у периоду од 29. фебруара 2024. године до 14. марта 2024. године. Јавним позивом којим је расписан Конкурс, у складу са Законом о јавном информисању и медијима, позвана су новинарска и медијска удружења, и независни медијски стручњаци да писаним путем предложе чланове стручне комисије, у року од 15 дана од дана објављивања Конкурса.Чланом 24. став 1. Закона о јавном информисању и медијима прописано је да оцену пројеката поднетих на конкурс врши стручна комисија, ставом 3. истог члана Закона одређено је да чланове стручне комисије именује руководилац органа који је расписао конкурс и то из реда независних стручњака за медије и медијских радника који нису у сукобу интереса и не обављају јавну функцију док став 4. поменутог члана Закона прописује да се већина чланова Комисије именује на предлог новинарских и медијских удружења уколико такав предлог постоји и уколико предложена лица испуњавају законом предвиђене услове.
Чланом 19. став 1. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања прописано је да оцену пројеката поднетих на конкурс, као и предлог о расподели средстава са образложењем доноси стручна комисија коју решењем именује руководилац органа који је расписао конкурс док је ставом 2. истог члана Правилника одређено да се Комисија именује за сваки конкурс посебно. Даље, чланом 20. став 2. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања прописано је да предложена лица не смеју бити у сукобу интереса нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о борби против корупције, док је чланом 21. став 9. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања Решењем о именовању чланова комисије утврђују се њихова права и обавезе.
Пријаве за Чланове комисије пристигле су уредно и у року. Одељење за општу управу Општинске управе општине Медвеђа и то службеници именовани у Радну групу за реализацију Конкурса и  извршилли су преглед приспелих пријава, извршили рангирање пријављених кандидата и сачинили предлог кандидата за именовање у Комисију. О своме раду на прегледу пријава, рангирању кандидта и израду предлога од три кандидата за именовање у Комисију сачинли су Записник са отварања пристиглих пријава на Kонкурс за чланове комисије за оцену пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији општине Медвеђа у  2024. години03 Број 401-20/2024 од  14. 05. 2024. године којим су предложили лица која су именована за чланове Комисије у диспозитиву овог решења, са образложењем да је првог кандидата са највећим бројем бодова  Миодрага Миљковића је предложило Друштво новинара Ниша, да је други кандидат са највећим бројем бодова Срђан Цонић из Лесковца, који је пријаву на Конкурс доставио као теоретичар, аналитичар и практичар из области медија, независни стручњак за медије; независни стручњак за медије. Као трећи кандидат предложен је  Будимир Ничић из Чаглавице, Грачаница кога је предложило Удружење новинара Србије. Кандидат је предложен за трећег члан комисије, у складу са чланом 21. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања предвиђено да се већина чланова комисије из члана 18. став 1. истог правилника именује на предлог новинарских и медијских удружења, уколико такав предлог постоји и уколико предложена лица испуњавају законом предвиђене услове
Начелник Општинске управе општине Медвеђа, је на основу горе наведеног и прихватања предлога Радне групе из нваеденог записника одлучила као у диспозивиу.
     Упутство о правном средству: Против овог решења може се уложити жалба Општинском већу општине Медвеђа у року од 8 ( осам ) дана од дана објављивања .
Доставити:

- члановима  Комисије,

- секретару Комисије,
- у списе предмета/архиви.

        
                                                                                                                    НАЧЕЛНИК УПРАВЕ

Светлана Тодоровић
ОПШТИНА МЕДВЕЂА, Краља Милана 48, Медвеђа 16240, Србија
Тел : +381 16 891 153, +381 16 891 158, +381 16 891 138 Факс: +381 16 891 106
Е-mail: kabinet.predsednika@medvedja.ls.gov.rs  WEB: www.medvedja.ls.gov.rs

