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M e d v e gj ë


THIRJE PUBLIK
për realizimin e të drejtave të përdorimit pa pages të tarifës të 
tokës bujqësore në pronësi të shtetit
në territorin e komunës së Medvegjës
për vitin 2023.



Në përputhje me Ligjin për tokën bujqësore ("Gazeta Zyrtare e RS", nr. 62 / 06,65 / 08-ligji tj, 41/09, 112/2015, 80/17 dhe 95/18-ligji tj.) dhe Rregulloren për kushtet dhe procedura për marrjen me qira dhe përdorimin e tokës bujqësore në pronësi të shtetit ("Gazeta Zyrtare e RS", nr. 16/2017, 111/2017 dhe 18/2019), Komisioni për hartimin e propozimit të programit vjetor për mbrojtjen, rregullimin dhe përdorimin e tokës bujqësore në komunën e Medvegjës për vitin 2023. shpall thirrje publike ku informon:

• institucione arsimore - shkolla, shërbime bujqësore profesionale dhe institucione sociale në mënyrë që t'u jepet përdorimi i tokës bujqësore në pronësi të shtetit që është e përshtatshme për veprimtarinë me të  cilën merren, më së shumti 100 hektarë;
• institucione të arsimit të lartë - fakultetet dhe institutet shkencore themeluesi I të cilave është shteti dhe institucionet për ekzekutimin e sanksioneve penale në mënyrë që t'u jepet përdorimi i tokës toka bujqësore në pronësi të shtetit që është e përshtatshme për veprimtarinë në të cilën ata janë angazhuar, më së shumti 1000 hektarë;
• Personat juridikë në pronësi të shtetit të regjistruar për punet në lëmi pyjore;

të paraqesë dokumentacionin e nevojshëm në mënyrë që të vërtetohet e drejta e qiradhënies paraprake në tokë bujqësore në pronësi të shtetit në territorin e Komunës së Medvegjës për vitin 2023. deri më 31 tetor 2022.

Dokumentacioni i kërkuar: 

• Kërkesë për realizimin e përdorimit  falas pa pagsën e kompenzimit të nënshkruar nga
personi përgjegjës;
• Akti për themelimin e institucionit, përkatësisht çertifikata nga regjistri i biznesit për person juridik (jo më i vjetër se gjashtë muaj);
• Deklarata e paraqitësit të kërkesës cilen sipërfaqe të tokës bujqësore në pronësi të shtetit është duke e përdorur tashmë pa pagesën e kompensimit (në përputhje me nenin të Ligjit për tokën bujqësore) në territorin e Republikës së Serbisë.

Paraqitësit e kërkesës dërgojn dokumentacionin e nevojshëm nga kjo ftesë publike, në kopje jo të vërtetuara që duhet të jenë të lexueshme, ku Komisioni për hartimin e propozimit të programit vjetor për mbrojtje, rregullimin dhe përdorimin e tokës bujqësore në territorin e komunës së Medvegjës për vit, mban të drejtën që në rastë të nevojëshëm të kërkojë origjinalin apo kopjet e vërtetuara të dokumentacionit të paraqitur.

Formulari i kërkesës mund të merret çdo ditë pune nga 7 të mëngjesit deri në ora 15.  pasdite, në Departamentin për ekonomi dhe financa, të administratës  komunale të komunës së Medvegjës, Medvegjë, Rruga Jablaniçka, zyra 26.

Afati i fundit për paraqitjen e kërkesave dhe dokumentacionin e nevojshëm nga kjo thirrje publike është 31. tetori 2022.  Kërkesa e marrë pas skadimit të datës së specifikuar në këtë ftesë publike do të konsiderohet e parakohshme dhe Komisioni do t'ia kthejë atë paraqitësit të pa-hapur.
[bookmark: _GoBack]Kërkesa me dokumentacionin e nevojshëm paraqitet drejtpërdrejt në shkresore ose me post, në zarf të mbyllur duke shënuar në pjesën e përparme: "E drejta e përdorimit të tokës bujqësore në pronësi të shtetit pa paguar kompenzim për vitin 2022.’’, në adresën: Administrata komunale e Medvegjës, Departamenti për ekonomi dhe financa, Administrata e komunës së Medvegjës, Medvegja 16240, Rruga Jablaniçka.

Në anën e pasme të zarfit duhet të shenohet emri dhe mbiemri dhe adresa e paraqitësit të kërkesës.

Personi kontaktues për të gjitha informacionet që lidhen me këtë thirrje publike është: Cicmiloviq Nenad, telefoni: 064/8638039, e-mail: n.cicmilovic@medvedja.org.rs, ose personalisht në Departamentin për ekonomi dhe financa, Administrata komunale e komunës së Medvegjës, Rruga Jablaniçka , zyra 26.

Kjo thirje publike duhet të publikohet në Gazetën zyrtare komunale, në tabelen e shpalljeve të Administratës komunale dhe në faqen e internetit të komunës së Medvegjës.
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