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		На основу члана 76., члана 78. и члана 189. тачка 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'' бр. 21/2016, 113/2017 и 95/2018) и члана 40. став 1 тачка 18. Статута општине Медвеђа („Службени гласник града Лесковца“ бр.9/2019), Скупштина општине Медвеђа на седници одржаној 14. новембра 2019. године, доноси 

ИЗМЕНА И ДОПУНА КАДРОВСКОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА ЗА 2019. ГОДИНУ



I КАДРОВСКИ ПЛАН ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

-Одељак Б. Планирани број запослених за Општинску управу општине Медвеђа на положајима , извршилачким радним местима и радним местима намештеника за 2019. годину у табели 2. „на неодређено време“ у трећем реду у другој колони брише се број „1“ и уписује се број „2“. У истом реду у трећој колони брише се број „1“ и уписује се број „2“. У истој табели испод четвртог реда додаје се пети ред и уписује се реч „млађи сарадник“. У истом реду у другој колони уписује се број “3“ и у истом реду у трећој колони уписује се број „3“. Пети ред прелази у шести ред. У шестом реду другој колони брише се број „12“ и уписује се број „8“ у трећој колони брише се број „12“ и уписује се број „8“. 

II КАДРОВСКИ ПЛАН ПОСЕБНЕ ОРГАНИЗАЦИОНЕ ЈЕДИНИЦЕ - КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

-Одељак Б. Планирани број запослених у Кабинету председника општине Медвеђа на пословима помоћника председника општине, извршилачким радним местима и радним местима намештеника за 2019. годину у табели број 1. „Постављена лица“ у првом реду у другој колона брише се број „3“ и уписује се број „1“. У првом реду у трећој колони  брише се број „3“ и уписује се број „1“. У другом реду у другој колони брише се број  „3“ и уписује се број „1“ и у другом  реду у другој колони  брише се број „3“ и уписује се број „1“.
[bookmark: _GoBack]У табели број 2. „Службеници-извршиоци“ у трећем реду у првој колони брише се реч „сарадник“ и уписује реч „млађи саветник“. У трећем реду трећој колони брише се број „1“ и уписује се број „2“. У четвртом реду трећој колони брише се број „3“ и уписује се број „4“.

V КАДРОВСКИ ПЛАН ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА, КАБИНЕТА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ, ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ И ОПШТИНСКОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА
-Одељак Б. Планирани број запослених за Општинску управу општине Медвеђа, Кабинет председника општине, Интерну ревизију и Општинског правобранилаштва на положајима, извршилачким радним местима и радним местима намештеника за 2019 годину, табела број 1. „на одређено време“ у првом реду у  другој колони  брише се број „3“ и уписује  се број „1“. У првом  реду у трећој колони  брише се број „3“ и уписује се број „1“. У другом реду у другој колони  брише се број „3“ и уписује  се број „1“ и у другом реду у трећој колони  брише се број „3“ и уписује се број „1“.
У табели број 3 „Службеници-извршиоци“ у трећем реду у другој колони  уписује се број „1“, у истом реду у трећој колони  уписује се број „2“. У четвртом реду  у другој колони  брише се број „1“. У истом реду у трећој колони  брише се број „3“ и уписује се број „1“. 

У табели број 2. „на неодређено време“ у трећем реду другој колони брише се број „1“ и уписује се број „2“. У истом реду у трећој колони брише се број „1“ и уписује се број „2“. У истој табели испод четвртог реда додаје се пети ред и уписује се реч „млађи сарадник“. У истом реду у другој колони уписује се број “3“ и у истом реду у трећој колони уписује се број „3“.  Пети ред прелази у шести ред. У шестом  реду и другој колони брише се број „13“ и уписује се број „9“. Такође у истом реду и трећој колони брише се број „13“ и уписује се број „9“.

О б р а з л о ж е њ е

        На основу Записника о редовном инспекцијском надзору спроведеном у Општинској управи општине Медвеђа бр. 038-038-88/19-02 од 03.06.2019. године спроведеном од Управне инспекције и наложених мера извршене су измене у делу Кадровског плана 06 број:06-63/2018/4 донетом од стране Скупштине општине Медвеђа дана 17. децембра 2018. године. Кадровски план је усаглашен са наведеним мерама управне инспекције. Наиме, управна инспекција је наложила  усаглашавање Правилника о систематизацији радних места Општинске управе са Законом о изменама закона о матичним књигама („Сл.гл.РС“ бр. 145/14) који се односи у делу услова у погледу стручне спреме за одређени број извршилаца радног места матичар, односно заменика матичара и разврставање наведених радних места у прописана звања у складу са чланом 11. Закона о матичним књигама. Са тим у вези извршена је измена звања за извршилачка радна места матичар и заменик матичара и то за једно радно место звање „виши референт“ промењено је у звање „млађи саветник“ и  три радна места са звањем „виши референт“ промењена су у звање „млађи сарадник“. 
	На основу склопљеног споразума о преузимању запосленог службеника преузетог од Градске управе града Београда у Општинској управи општине Медвеђа смањен је број службеника за један, закључно са 30.6.2019. године. Наведена промена огледава се у изменама Кадровског плана.

На основу члана 58. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/2007, 83/2014-др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018) и члана 39. Статута општине Медвеђа („Службени гласник града Лесковца“ бр.9/2019) смањен је број помоћника председника општине са 3 на 1. Помоћника председника општине Медвеђа. У Кабинету председника општине Медвеђа планиран је пријем 2 извршиоца у радном односу на одређено време у звању „млађи саветник“. 





		Измена и допуна Кадровског плана општине Медвеђа за 2019. годину ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Града Лесковца“.


СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА
06 Број: 06-50/2019/6
У Медвеђи, 14. новмбра 2019. године

                                   ПРЕДСЕДНИК,
Mилан Стевановић, струк.менаџ.
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