ПРИЛОГ 1.

Подаци уз захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину базне станице „LE26 LEU26 LEL26 LEO26 LEJ26 Medveđa 2“, општина Медвеђа
1. Подаци о носиоцу пројекта

    Пун назив правног лица односно име и презиме физичког лица, седиште односно  

    адреса, телефонски број, факс, E-mail
Teлеком Србија а.д. Београд, Таковска 2
Дирекција за технику

Служба за мрежне операције Ниш-1
1800 Ниш, Вожда Карађорђа 11

Тел:+381 18 257 645

2. Kарактеристикe пројекта

a. величина пројекта:
 Локација базне станице оператера „Телеком Србија“ „LE26 LEU26 LEL26 LEO26 LEJ26 Medveđa 2“, општина Медвеђа, налази се на кровној тераси стамбене зграде на К.П. 60 К.О. Медвеђа, општина Медвеђа. Географска координате су 42°50'36.62"N 21°35'6.96"E, надморска висина 366 m. У непосредном окружењу базне станице од 150 m налазе се стамбени, пословни и образовни објекти.
На локацији је постављена GSM900/UMTS2100/LTE800/LTE1800/LTE2100 базна станица, са припадајућим антенским системом и кабинетима. 
Антенски систем је тросекторски, са азимутима  25°/175°/275° за све системе и састоји се од три панел антене типа Huawei A08260PD02v06.
Висине база антена од тла су 26,64 m, 24,83 m и 24,24 m, редом по секторима.
Конфигурација предајника по секторима је за  GSM 2+2+2, и за  UMTS2100/LTE800/LTE1800/LTE2100 је 1+1+1.
Електрични downtilt je 4˚/4˚/4˚ за системе UMTS2100/LTE1800/LTE2100, 3˚/3˚/3˚ за систем LTE800.  Механички downtilt je -2˚ за све системе. 
б. могуће кумулирање са ефектима других, постојећих пројеката:
На основу мерења, извршеног 19.09.2023. утврђено је да је базна станица инсталирана и активна на локацији. На истој згради се налазе и базне станице оператера А1 и Cetin, чији утицај је узет у обзир приликом анализе резултата прорачуна електромагнетног зрачења.
в. коришћење природних ресурса и енергије:
За напајање уређаја користи се електрична енергија. Прикључак за напајање опреме базне станице мобилне телефоније је изведен у свему према техничким условима надлежне електродистрибуције Оцењује се да пројекат не утиче на коришћење природних ресурса и енергије.

г. стварање отпада:
Радом пројекта не ствара се отпад, док се сав отпад настао приликом изградње пројекта (земља, остаци од амбалаже и др.) уклања одмах по завршетку извођења радова.

д.  загађивање и изазивање неугодности:
Базне станице својим радом не загађују животно и техничко окружење. Ни на који начин се не загађују вода, ваздух и земљиште, не производе никакву буку ни вибрације, нема топлотних ни хемијских дејстава, a ниво електромагнетне емисије је испод референтног граничног нивоа које прописује Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима „Службени гласник РС“, бр. 104/09.
ђ.   ризик настанка удеса, посебно у погледу супстанци које се користе или техника        које се примењују, у складу са прописима:
Ризик од настанка удеса максимално је смањен квалитетним пројектовањем и изградњом на локацији уз поштовање свих потребних мера.

3. Опис локације

Осетљивост животне средине у датим географским  подручјима, које могу бити изложене  штетном утицају пројекта а нарочито у погледу:
a. постојећег коришћења земљишта:
Станица се не налази стамбеној, образовној и пословној  зони.
б.   релативног обима, квалитета и регенеративног капацитета природних ресурса у датом подручју: 
Пројекат нема утицаја на обим, квалитет и регенеративни капацитет природних ресурса у датом поручју.
в. апсорпционог капацитета природне средине, уз посебно обраћање пажње на мочваре, водна тела (површинске и подземне воде), приобалне зоне, планинске и шумске области, посебно заштићена подручја (природна и културна добра) и густо насељене области.
Нису уочени чиниоци природне средине (мочваре, приобалне зоне, планинске и шумске области и сл.) који би били угрожени овим пројектом, нема посебно заштићених подручја.
Током нормалног рада базне станице ни на који начин се не угрожава животна средина.
4. Опис карактеристика могућег утицаја Пројекта на животну средину
a. обим утицаја (подручје и становништво изложено утицају);
Утицај пројекта је локалног карактера. 
б.   сложеност (врсте) утицаја;
Са становишта заштите животне средине изградња једне базне станице мобилних радио система подразумева поштовање постојећих прописа и техничких норми. Електромагнетно зрачење радио базне станице спада у опсег нејонизујућег зрачења и локалног је карактера.

У Стручној оцени оптерећења животне средине у локалној зони базне станице приказано је затечено оптерећење животне средине и процена очекиваног интензитета електромагнетне емисије добијена прорачуном јачине електричног поља на релевантним удаљеностима. Локална зона базне станице обухвата простор око базне станице у којем су заступљене највеће вредности интензитета електромагнетне емисије, а у оквиру којег се може наћи човек. Изван локалне зоне базне станице вредности интензитета електромагнетне емисије на свим местима су мање него унутар саме зоне. Локална зона базне станице зависи од типа инсталације (инсталација антенског система на стубу, објекту, унутар објекта).
За потребе прорачуна на отвореном простору на нивоу тла примењен је модел пропагације EM таласа у слободном простору (фактор слабљења 0dB). За потребе прорачуна у затвореном простору, унутар објекта, примењен је модел слабљења емисије услед проласка EM таласа кроз грађевинске матерјале (фактор слабљења од 7dB).

Имајући у виду да се антенски систем базне станице „LE26 LEU26 LEL26 LEO26 LEJ26 Medveđa 2“, општина Медвеђа  налази на стамбеној згради, детаљан прорачун нивоа електромагнетне емисије  извршен је на нивоу тла, у висини човека и у  кругу полупречника 150 m.

Контролисана (надзирана) зона јесте ограђени или обележени простор око извора нејонизујућег зрачења који је доступан само запосленим лицима или лицима која надгледају његово коришћење. Приступ антенском систему и контролисаној зони могу имати само техничка лица овлашћена од стране оператера Телеком Србија, која су обучена за послове одржавања и упозната са чињеницом да се никакве активности не могу обављати на антенском систему пре искључења предајника базне станице.

На основу резултата прорачуна електромагнетне емисије у околини предметне локације, на којој  се налази инсталација предметне базне станице, може се закључити да је ниво електромагнетне емисије која потиче од базне станице оператера Телеком Србија, на местима на којима се може наћи човек, испод референтних нивоа, које прописује „Pravilnik o granicama izlaganja nejonizujućim zračenjima (15,5 V/m за LTE800, 16.8 V/m за GSM900, 23.4 V/m за GSM1800/LTE1800 и 24.4 V/m za UMTS2100).
Максималне вредности резултата прорачуна нивоа електромагнетне емисије која потиче од предметне РБС не достижу 10 % референтних вредности прописаних Правилником, за све системе, како на тлу, тако ни унутар најизложенијих спратова анализираних објеката у локалној зони.
Резултати мерења нивоа електромагнетне емисије која потиче од предметне РБС на свим одабраним местима, показују да максималне вредности електричног поља  не прелазе 10 % одговарајуће референтне вредности за све системе, осим на мерној позицији 1, за систем LTE1800 незнатно прелазе 10 % референтне вредности прописане Правилником.
Укупни фактор изложености у свим зонама у којима се може наћи човек je мањи од 1, те се може извести закључак да није неопходно радити Студију о процени утицаја  базне станице „LE26 LEU26 LEL26 LEO26 LEJ26 Medveđa 2“, општина Медвеђа на животну средину.
Анализа је извршена за случај максималне конфигурације и максималне излазне снаге базне станице.

в.   трајање, учесталост и вероватноћа понављања утицаја:
Пројекат представља континуирани извор електромагнетне емисије и локалног је карактера.

г.  вероватноћа ванредног (укључујући и удесног) утицаја:
У редовном раду пројекта не предвиђају се догађања која би могла да имају утицај на животну средину. 

д.  могућност и природа прекограничног утицаја:
Пројекат нема прекогранични утицај, локалног је карактера.
