
Në bazë të nenit 14. nenit 15. dhe nenit 21. të Ligjit mbi Regjistrin unik të Votuesve ("Gazeta zyrtare e Republikës së Serbisë", nr.104/2009 dhe 99/2011) dhe pikat 9. dhe 10. të Udhëzimit mbi zbatimin e Ligjit për regjistrin unik të votuesve ("Gazeta zyrtare e Republikës së Serbisë " , nr. 15/12 dhe 88/18), Administrata Komunale e Komunës së Medvegjës
 
PARAQET NË PAMJE
PJESA E REGJISTRIT UNIK TË VOTUESVE PËR TERRITORIN E
KOMUNËS SË MEDVEGJËS
  
  
           	           Pjesa  e regjistrit unik të votuesve për territorin e Komunës së Medvegjës është paraqitur në selin e Administratës Komunale të Komunës së Medvegjës, Krala Millana nr. 48, kati përdhes, zyra numër 2.
Pjesa e regjistrit unike e  votuesve kryhet përmes pajisjeve kompjuterike duke shënuar numrin unik të identifikimit të qytetarëve për të kontrolluar se qytetari është i regjistruar në regjistrin e votuesve dhe që të dhënat e shkruara janë të sakta.
Kërkesat për ndryshime në pjesën e regjistrit unike të votuesve mund të paraqiten nga qytetarët me vendbanim apo personat e zhvendosur brenda vendit që banojnë në territorin e Komunës së Medvegjës nga ora 07 deri ora 15 çdo ditë pune, jo më vonë se në ditën e përmbylljes së regjistrit të votusve  deri  më 17. mars të vitit 2022. deri në orën 24.
Pas përmbylljes të regjistrit zgjedhor, deri më 30. mars të vitit 2022. në orën 24.00, kërkesat për ndryshim i dorëzohen Administratës Komunale ose drejtpërdrejt Ministrisë së Administratës Shtetërore dhe Vetëqeverisjes lokale, e cila vendos për kërkesat.
[bookmark: _GoBack]	Qytetarët munden që nga momenti i shpalljes së zgjedhjeve për këshilltarë të Kuvendit të Komunës së Medvegjës në bazë të Vendimit për shpalljen e zgjedhjeve për këshilltarë të kuvendeve të qytetit dhe kuvendeve komunale në Republikën e Serbisë, Kryetari i Parlamentit Kombëtar të Republikës së Serbisë. 01 nr. 013-228 / 22 nga 15.02.2022.  më së  vonë  pesë ditë para përmbylljes të regjistrit zgjedhor, gjegjësisht deri më 12. mars të vitit 2022, të paraqesin kërkesë që në regjistrin zgjedhor të regjistrohen të dhënat që në zgjedhjet e ardhëshme do të votohet sipas vendbanimin në territorin e Komunës së Medvegjës dhe që do të bëhet kontrollimi, dhe të paraqitet kërkesë për regjistrim, shlyerje, ndryshim apo plotësim në regjistrin zgjedhor. 
Paraqitsi i listës zgjedhore ka të drejtë për qasje dhe për paraqitjen e kërkesave për ndryshime në regjistrin zgjedhore nga shpallja e listës zgjedhore deri më 18. mars të vitit 2022.
Në proceduren e shqyrtimit të regjistrit zgjedhor, personi i autorizuar për azhurnimin e regjistrit zgjedhor, dhe personi që ofron mbështetje për administratën komunale janë të detyruar të veprojnë në përputhje me ligjin që rregullon mbrojtjen e të dhënave personale.
Qasja në regjistrin  unik të votuesve mund të bëhet gjithashtu në mënyr elektronike në faqen zyrtare të Ministrisë së administratës shtetrore dhe vetëqeverisjes lokale https://upit.birackispisak.gov.rs/, me shënimin e të dhënave mbi numrin unik të identifikimit të qytetarëve.
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