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[bookmark: _GoBack]На основу члана 76., чл. 78. и чл.189. тачка 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'' бр. 21/2016, 113/2017 и 95/2018 ) и члана 40. став 1 тачка 18. Статута општине Медвеђа („Службени гласник града Лесковца“ бр.9/2019) Скупштина општине Медвеђа на седници одржаној 1. јуна 2020. године, доноси


ОДЛУКУ 
О измени и допуни Кадровског плана општине Медвеђа за 2020.годину



I КАДРОВСКИ ПЛАН ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

-Одељак Б. Планирани број запослених за Општинску управу општине Медвеђа на положајима, извршилачким радним местима и радним местима намештеника за 2020. годину у табели 1. „на одређено време“ у табели „службеници - извршиоци“ у првој колони у шестом реду брише се реч „референт“ и уписује реч „виши референт“. У истом реду у трећој колони „број службеника“ додаје се број „1“, у истој табели у седмом реду у колони три брише се број „5“ и уписује  број „6“.


II КАДРОВСКИ ПЛАН ПОСЕБНЕ ОРГАНИЗАЦИОНЕ ЈЕДИНИЦЕ - КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

-Одељак Б. Планирани број запослених у Кабинету председника општине Медвеђа на пословима помоћника председника општине, извршилачким радним местима и радним местима намештеника за 2020. годину у табели број 2. „Службеници-извршиоци“ у четвртом реду у другој колона брише се број „2“ и уписује се број „1“. У истом реду у трећој колони  брише се број „2“ и уписује се број „1“. У истој табели у петом реду у другој колони брише се број „4“ и уписује број „3“, такође у истом реду у трећој колони брише се број „4“ и уписује број „3“.


V КАДРОВСКИ ПЛАН ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА, КАБИНЕТА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ, ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ И ОПШТИНСКОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА
-Одељак Б. Планирани број запослених за Општинску управу општине Медвеђа, Кабинет председника општине, Интерну ревизију и Општинског правобранилаштва на положајима, извршилачким радним местима и радним местима намештеника за 2020 годину, табела број 1. „на одређено време“ у  табели „службеници-извршиоци“ у четвртом реду у трећој колони брише се број „3“ и уписује број „2“. У истој табели у првој колони у шестом реду брише се реч „референт и уписује реч „виши референт“, такође у истом реду у трећој колони брише се број „0“ и уписује се број „1“. 

О б р а з л о ж е њ е
У складу са чланом 76., чланом 78. и чланом 189. тачка 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'' бр. 21/2016, 113/2017 и 95/2018 ), нацрт Кадровског плана припрема се у складу са буџетским календаром истовремено са нацртом Одлуке о буџету јединице локалне самоуправе као и ребалансом буџета јединице локалне самоуправе.
Општинска управа општине Медвеђа кадровским планом за 2020 годину планирала је 5 службеника на одређено време. Изменом кадровског плана за 2020 годину планирано је да се дода 1 радно место у звању „ виши референт“ и планирано је укупно 6 службеника на одређено време.
Кадровским планом за 2020 годину у Кабинету председника општине планирана су 2 радна места у звању „млађи саветник“ као и 2 службеника у том звању. Изменама кадровског плана за 2020 годину планирано је 1 радно место у звању „млађи саветник“ и 1 службеник у том звању, тако да је у Кабинету председника планирано 3 радна места за службеника-извршиоца и 3 службеника. 

	        Одлука о измени и допуни Кадровског плана општине Медвеђа за 2020. годину ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Града Лесковца“.


	
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА
06Број:06-24/2020/4
У Медвеђи, 1. јуна 2020.год.

                                   ПРЕДСЕДНИК,
Mилан Стевановић, струк.менаџ.
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