
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА МЕДВЕЂА

Општинска управа општине Медвеђа
Одељење за урбанизам-послови заштите животне средине 
Број: 04-1-501-18/2023
Дана : 21.11.2023.године
М Е Д В Е Ђ А

На основу члана 3. члана 10.став 4. 5.и 7.и члана 14. став 3.Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) и члана 136.став 1. Закона о општем управном поступку  („Сл.гласник РС“, бр.18/16, 95/2018 – аутентично тумачење и 2/2023 – одлука УС), решавајући по захтеву носиоца пројекта „A1 Србија“ д.о.о Београд,са седиштем у ул.Милутина Миланковића бр.1ж, Београд, под бројем 04-1-501-18/2023 од 17.10.2023.године, по овлашћењу број 01-031-11/2018-4 од 27.04.2018. године одељење за урбанизам-послови заштите животне средине општине Медвеђа, доноси
РЕШЕЊЕ
             1. Да је за Пројекат РАДИО БАЗНА СТАНИЦА „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“, монтажа нових антена  „Huawei“ типа АQU4518R63v06, распоређене у 3 сектора са по једном антеном у сваком сектору, усмерене према азимутима 25°, 175° и 275°, са механичким тилтовима од 0° на свим секторима , електричним тилтовима 4°,4°,3°, за све активне технологије GSM900, LTE800, LTE1800 10МHz, LTE800 20 MHz, LTE2100 и UMTS2100, чија је реконструкција  изведена на кат.пар.бр.60,КО Медвеђа,на кровној тераси стамбене зграде,  носиоца пројекта „A1 Србија“ д.о.о Београд,са седиштем у ул.Милутина Миланковића бр.1ж, Београд, потребна израда Студије о процени утицаја затеченог стања на животну средину.
          2.Одређује се да Студија о процени утицаја затеченог стања на животну средину Пројекта РАДИО БАЗНА СТАНИЦА „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“, чија је реализација изведена на кат.пар.бр.60, КО Медвеђа, на кровној тераси стамбене зграде,  носиоца пројекта „A1 Србија“ д.о.о Београд,са седиштем у ул.Милутина Миланковића бр.1ж, Београд,мора имати следећи обим и садржај 
1.Податке о носиоцу пројеакта
назив, односно име, седиште односно адреса, телефонски број, факс, факс и е-маил.
2.Опис локације на којој се планира извођење пројекта:
-копија плана катастарски парцела на којима се предвиђа извођење пројекта, 

-податке о потребним површинама земљишта за извођење пројекта,
-приказ педолошких, геоморфолошких, хидрогеолошких и сеизмолошких карактерисика  терена,

-податке о извориштима водоснабдевања  (удаљеност, капацитет, угроженост,   зоне санитарне заштите)и о основним хидролошким карактеристикама терена,
 -приказ климатских карактеристика са одговарајућим метеоролошким показатељима, 

-опис флоре и фауне, природних добара посебне вредности (заштићених), ретких и угрожених биљних и животињских врста,
-основне каракеристике пејзажа,

-преглед непокретних културних добара,

-податке о становништву, густини насељености, најближим стамбеним и привредним објектима и објектима инфраструктуре ,

-податке о посебно осетљивим подручјима , подручјима посебне намене и 

-ситуациони план локације са приказом планираних објеката.

3.Опис пројекта:

-опис предходних радова на извођењу пројекта,

-опис објеката и планираног производног процеса са карактеристикама,
-приказ врсте и количине емитованог зрачења, правци зрачења и кумулативни утицај, узимајући у обзир постојећи антенски систем оператера Telekom Srbija и Cetin;

-приказ опреме која је извор зрачења , усклађеност опреме са техничким прописима; 
-врста и количина потребне енергије и енергената, воде, сировина, потребног материјала за изградњу, вибрације, топлоте и зрачења и 

-врсте и количине испуштених гасова, воде, отпадних материја, буке, технологију третирања свих врста отпадних материја.

4.Приказ главних алтернатива које је носилац пројекта разматрао:

-образложење главних разлога за избор одређеног решења и утицајима на животну средину у погледу избора.
5. Приказ стања животне средине на локацији и ближој околини (микро и макро локација):

-детаљан опис чинилаца животне средине за које постоји могућност да буду изложени ризику услед извођења пројекта (становништво, флора и фауна, земљиште, вода , ваздух, климатски чиниоци, грађевине, непокретна културна добра, археолошка налазишта, амбијеталне целине, пејзаж и међусобни односи наведених чинилаца.)
6. Опис могућих значајних утицаја пројекта на животну средину:

-квалитативни и квантитативни приказ могућих промена у животној средини за време извођења пројекта, редовног рада пројекта, као и процену да ли су промене привременог или трајног карактера, а нарочито у погледу: квалитета ваздуха,квалитета вода, квалитета земљишта, нивоа буке, интензитета вибрације, топлоте и зрачења, здравља становништва, меторолошких параметара и климатских карактеристика, екосистема, намену и коришћење површина, комуналне инфраструктуре, пејзажне карактеристике подручја, насељености подручја, природних добара посебних вредности и непокретних културних добара и њихове околине.

- приказ емисије електромагнетног зрачења укључујући кумулативни ефекат електромагнетног зрачења  обзиром да се ради о монтирању антенског система на крову стамбене зграде на којој постоји базна станица других оператера, као и да је намена површина према Плану детаљне регулације насељеног места Медвеђа („Сл.гл.општине Лесковац“, бр.04/07 од 20.02.2007. године) становање.
7. Процена утицаја на животну средину у случају удеса:
-приказ опасних материја, њихових количина и карактеристика, мере превенције, приправности и одговорности за удес и мере отклањања последица удеса, односно санација;
-Обзиром на то да предметна радио базна станица представља извор од посебног интереса у складу са Правилником о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања („Сл.гласник РС“, бр.104/2009), као и да се налази у зони повећане осетљивости, дефинисати обавезе оператера  у складу са чланом 6.Закона о заштити од нејонизујућих зрачења („Службени гласник РС“, бр.36/09).
8. Опис мера превиђених у циљу спречавања, смањења и отклањања сваког значајнијегштетног утицаја на животну средину.

-мере које су предвиђене законом и другим прописима, нормативима, стандардима и роковима за њихово спровођење,
-мере које ће се предузети у случају удеса, планове и техничка решења заштите животне средине и 

-друге мере које могу утицати на спречавање или смањење штетних утицаја на животну средину,

9. Програм праћења утицаја на животну средину:

-приказ стања животне средине пре почетка функционисања пројекта,

-параметри на основу којих се могу утврдити штетни утицаји на животну средину и 

-места, начин и учесталост мерења утврђених параметара.

-дефинисати обавезу вођења евиденције и достављања резултата мониторинга, као и институције којима се подаци достављају, у складу са законским прописима. 

10. Нетехнички краћи приказ података наведених у тач.2) до 9).

11.Подаци о техничким недостацима или непостојању одговарајућих стручних знања и вештина или немогућности да се прибаве одговарајући подаци .

12.Прилог-услови, сагласности и мишљења надлежних органа и организација у складу са попосебним законима.

Наведене области у Студији приказати у складу са одредбама Правилника о садржини студије о процени утицаја на животну средину („Сл.гл.РС“, бр.69/05).
III) Носилац пројекта је дужан да најкасније у року од годину дана од дана пријема овог Решења поднесе захтев за сагласност на Студију о процени утицаја надлежном органу, сходно члану 16. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гл.РС“, бр.135/04 и 36/09).
Образложење
Носилац пројекта, „A1 Србија“ д.о.о Београд,са седиштем у ул.Милутина Миланковића бр.1ж, Београд, обратио се Одељењу за урбанизам- област заштите животне средине захтевом број МБ 20220023 од 17.10.2023.године, за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја затеченог стања Пројекта РАДИО БАЗНА СТАНИЦА „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“,  чија је реализација изведена на кат.пар.бр.60, КО Медвеђа, на кровној тераси стамбене зграде, сагласно члану 3. и 8.Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.Гласник РС“, бр.135/04 и 36/09).
Извршена је реконстрикција радио базне станице у смислу демонтаже антена „Kathrein“ типа 80010292V03, монтаже нових антена „Huawei„ типа АQU4518R63v06 и додавања технологија „LTE1800“ у опсезима од 10MHz и 20MHz и „LTE2100“. Антене  „Huawei“ типа АQU4518R63v06, распоређене у 3 сектора са по једном антеном у сваком сектору, усмерене према азимутима 25°, 175° и 275°, са механичким тилтовима од 0° на свим секторима , електричним тилтовима 4°,4°,3°, за све активне технологије („GSM900“, „LTE800“, LTE1800 10МHz, LTE800 20 MHz, LTE2100 и UMTS2100).Конфигурација примопредајника 3+3+3 за GSM900, 1+1+1 за UMTS2100, LTE800, LTE1800 и LTE210, редом по  секторима.
Увидом у достављену документацију уз Захтев, као и спроведеног поступка разматрања Захтева, Одељење за урбанизам-област заштите животне средине општине Медвеђа, је утврдило да је за горе наведени Пројекат потребна израда Студије о процени утицаја затеченог стања на животну средину и одредила обим и садржај.

 Поступајући по предметном Захтеву овај орган је сагласно члану 10. став 1.,2.,и 3.,и члану 29.Закона о процени утицаја на животну средину (“Сл.гл.РС“, бр.135/04 и 36/09), обавестио заинтересоване органе, организације и заинтересовану јавност оглашавањем у дневном листу Новости дана 30.10.2023.године, обавештавањем јавности на званичној интернет страници општине Медвеђе www.Medvedja.ls.gov.rs, постављањем документације из захтева носиоца пројекта на интернет старницу општине  и слањем обавештења на адресу заинтересованих органа и организација, а у циљу добијања мишљења на поднети Захтев.
У законски утврђеном року од 10 дана од дана пријема обавештења и јавног оглашавања, у периоду од 06.11-17.11.2023.године, представници заинтересованих органа и организација су могли да изврше увид у поднети захтев, податке, обавештења и документацију. У остављеном року од 10 дана од дана пријема обавештења и јавног оглашавања увид у поднети захтев, податке, обавештења и документацију је  извршио инспектор заштите животне средине општине Медвеђа.
У законски утврђеном року од 10 дана од дана пријема обавештења и јавног оглашавања  Пројекта достављено је мишљење Јанковић Весне  –управника стамбене заједнице у ул. Краља Милана бр. 55 у коме је наведено да су : 
 -Станари Стамбене заједнице у ул.Краља Милана 55, мишљења да антене које се налазе на кровној конструкцији , на згради у ул.Краља Милана 63, кат.пар.бр. 60 КО Медвеђа  су штетне по грађане општине Медвеђа због емитовања радиоактивности те да из тих разлога исте треба преселити ван насељеног места, с обзиром и на близину дечјег игралишта, Дома Здравља,  школа и осталих институција. 
-Мишљење Милетић Милисава-управника стамбене заједнице на кат.пар. бр.60 КО Медвеђа, на којој су постављене антене, да је потребно извршити процену утицаја затеченог стања Пројекта  РАДИО БАЗНА СТАНИЦА „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“,
Носилац пројекта је уз захтев за одлучивање о потреби израде Студије процене утицаја на животну средину приложио следећу документацију: Попуњен прилог 1.и прилог 2. из Правилника о садржини захтева о потреби процене утицаја на животну средину („Сл.гл.РС“,бр.69/05), Информацију о локацији бр.02-353-98/2016 од 1.03.2016. године коју је издало Одељење за урбанизам Општинске управе општине Медвеђа, Уверење Одељења за урбанизам Општинске управе општине Медвеђа бр.04-1-352-30/2017 од 21.21.2017. године године издато на основу чл.144. Закона о планирању и изградњи да носачи антена са антенама на постојећим зградама, путевима, као и типски кабинети базних станица на одговарајућим носачима, спадају у Посебну врсту објеката, односно радова за које није потребно прибављати акт надлежног органа за градњу односно за извођење радова,  Извештај о испитивању електромагнетног поља на локацији „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“; Техничко решење;  Графички приказ микро и макро локације; Стручну оцену оптерећења животне средине у локалној зони радио базне станице мобилне телефоније „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“, коју је израдило предузеће КВАЛИТЕТ а.д., Булевар Светог цара Константина 82-86, 18000 Ниш; Опис локације на којој се планира извођење пројекта; Уговор о закупу број 5064 од 24.06.2016. године закључен између Стамбене зграде  у ул.Јабланичкој бр. 63, која се налази на кат.пар.бр.60 КО Медвеђа, којом управља Скупштина станара зграде, а заступа је Председник Скупштине станара Милисав Милетић-закуподавца и Vip mobile d.o.o са седиштем у ул Омладинских бригада 21, 11070 Београд-закупца, Анекс Уговора о закупу 5064 од 02.04.2021. гопдине,закључен између Vip mobile d.o.o, са седиштем у ул. Милутина Миланковића 1ж, 11070 Београд, кога заједнички заступају, главни директор за финансије Милан Залетеи и главни директор за технику Ненад Зељковић, са једне стране и Стамбена заједница Краља Милана 61, из Медвеђе, којом управља Скупштина стамбене заједнице, а заступа је Управник Милисав Милетић-закуподавац. Овим Анексом мења се члан 9. Уговора тако што се додаје став 9.3 који гласи: У случају да у току трајања Уговора право власништва на Објекту, како је одређено чланом 2.2 овог Уговора, пређе са Vip mobile d.o.o на А1 ТOWERS INFRASTRUKTURE  d.o.o Beograd–Novi Beograd, закуподавац потврђује да А1 ТOWERS INFRASTRUKTURE d.o.o Beograd –Novi Beograd може давати у подзакуп, предати или на други начин ставити на располагању Предмет закупа искључиво привредном друштву Vip mobile d.o.o без сагласности Закуподавца; Доказ о промени пословног статуса са Vip mobile d.o.o Beograd  у А1„Србија“ д.о.о Београд, са седиштем у ул.Милутина Миланковића бр.1ж, 11000 Београд- закупца, Доказ о уплати републичке административне таксе у износу од 2.490,00 динара и општинске таксе у износу од 300,00 динара. 
Разлози за доношење овог Решења су:
Према вредностима ефективне израчене снаге (ЕRP), предметна базна станица мобилне телефоније налази се на Листи II Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројекта за које се може захтевати процена утицаја на животну средину  („Сл.гл.РС“, бр. 114/08), под тачком 12. подтачка (13)- Телекомуникоациони објекти мобилне телефоније (базне радио станице), ефективне израчене снаге више од 250 W.
У току поступка увидом у списе предмета и документацију достављену уз поднети захтев, узимајући у обзир стручну оцену оптерећења животне средине утврђено је :
-ефективна израчена снага (ERP) по секторима за базну станицу која ради у опсегу GSM900 „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“  износи:   А-51G9    2328 W, 

A-52G9    2328 W,  A-53G9    2277 W;
-ефективна израчена снага (ERP) по секторима за базну станицу која ради у опсегу UMTS2100 „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“ износи: A-51U21  1202W, A-52U21  1202W, A-53U21 1175W;

-ефективна израчена снага (ERP) по секторима за базну станицу која ради у опсегу LTE800 износи: A-51LB  355 W,  A- 52LB  355 W ,  A-53LB 347 W  у опсегу од 10 MHz ;
-ефективна израчена снага (ERP) по секторима за базну станицу која ради у опсегу LTE1800 износи: A-51L18X   537W, A-52L18X  537W, A-53L18X 525W у опсегу од 10 МHz,
-ефективна израчена снага (ERP) по секторима за базну станицу која ради у опсегу LTE1800 износи: A-51L18X   1072W, A-52L18X  1072W, A-53L18X   1047W у опсегу од 20 МHz;

-ефективна израчена снага (ERP) по секторима за базну станицу која ради у опсегу LTE2100 износи:  A-51L21   339W,   A-52L21   339W ,   A-53L21   331W.
-Мишљење Милетић Милисава-управника стамбене заједнице на кат.пар. бр.60 КО Медвеђа, на којој су постављене антене, да је потребно извршити процену утицаја затеченог стања Пројекта  РАДИО БАЗНА СТАНИЦА „N14316_01 LE_Medvedja_Centar“;
-резултати постојећег мерења нивоа електромагнетне емисије која потиче од предметне РБС на свим одабраним местима показују да максималне вредности електричног поља незнатно прелазе 10% одговарајуће референтне вредности  прописане Правилником на мерној позицији 1 за системе UMTS2100, LTE800, LTE1800 и LTE210, као и на мерној позицији 6 за систем LTE800.
Мишљење Јанковић Весне- управника стамбене заједнице у ул. Краља Милана бр.55: да је за наведени пројекат  потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину и да је потребно изместити антене са поменуте локације, ван насеља;
 Мишљење Јанковић Весне- управника стамбене заједнице у ул. Краља Милана бр.55:  да су антене које се налазе на кровној конструкцији, на згради у ул.Краља Милана 63, кат.пар.бр. 60 КО Медвеђа  су штетне по грађане општине Медвеђа због емитовања радиоактивности те да из тих разлога исте  треба преселити ван насељеног места.
Узимајући у обзир капацитет (укупну ефективну израчену снагу-ефективна израчена снага по секторима је већа од 250 W), да су поред предметне базне станице, на истом објекту, на локацији уочене инсталације још два оператера Cetin и Telekom, услед чега у  околини антенског система треба узети  у обзир кумулативно зрачење, као и то да се у непосредном окружењу локације налазе стамбени објекти, пословни објекти, ОШ “Горња Јабланица“ и „Дом Здравља„ Медвеђа- то је на основу свега напред изложеног а сходно члану 30. став 4. Закона о процени утицаја на животну средину  („Сл.гл.РС“, бр. 135/04 и 36/09), одлучено као  у диспозитиву овог решења.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог Решења носилац пројекта и заинтересована јавност могу изјавити жалбу другостепеном органу-Министарству  заштите животне средине Републике Србије, у року од 15 дана од дана пријема Решења, односно од дана његовог објављивања
 РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:

-Носиоцу пројекта
-Милетић Милисаву –управнику Стамбене заједнице
- Јанковић Весни –управнику Стамбене заједнице у ул.Краља Милана 55 
- Инспектору ЗЖС општине Медвеђа
-Архиви                                           
                                             
 Референт ЗЖС




   НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА
Јадранка Ћирић




 Иван Костић,дипл.правник

