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ОБАВЕШТЕЊЕ
Одељење за урбанизам општине Медвеђа надлежно за  заштиту животне средине   је спровело поступак одлучивања о потреби процене утицаја затеченог стања на животну средину ПРОЈЕКТА РАДИО БАЗНА СТАНИЦА  „NI4316_01 LE_Medvedja_Centar“, на кровној тераси стамбене зграде, на катастарској парцели бр.60 КО Медвеђа. Носилац пројекта је „А1 Србија“ д.о.о Београд, ул.Милутина Миланковића 1ж, 11070 Нови Београд. 
У спроведеном поступку је донето решење да је за предметни Пројекат потребна израда Студије о процени утицаја  на  животну средину. Донето решење се заснива на анализи захтева носиоца пројекта и података о локацији, карактеристикама и могућим утицајима пројекта на животну средину, при чему су узети у обзир прописани критеријуми за пројекте наведене у Листи II Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које jе обавезна процена утицаја и Листе пројекта за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“, број 114/08),  и Стручне оцене оптерећења животне средине у локалној зони базне станице мобилне телефоније  „NI4316_01 LE_Medvedja_Centar“, коју је израдило Акционарско друштво за испитивање квалитета КВАЛИТЕТ а.д., Булевар Светог цара Константина 82-86, 18000 Ниш . Донетим Решењем одређен је обим и садржај Студије.
Увид у донето решење може се извршити у просторијама Општинске управе општине Медвеђа, у канцеларији бр.11, ул.Краља Милана  48., у периоду од 27.11.-07.12.2023.године, у времену од 12-14 часова, као и на званичној интернет страници општине Медвеђа www.medvedja.ls.gov.rs.
Представници заинтересоване јавности  могу   изјавити  жалбу на донето решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 

Обавештење се објављује на основу члана 29.став 1. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гл.РС“, бр. 135/04 и 36/09).
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